
РЕПУБЛХА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОВИ  САд  
ГРАдСКО  ВЕЂЕ  
Број : 35-226/20 19-јІ  
дана: 21. фебруара 2о2о. године  
НОВИ  САд  

ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  детајвне  регулације  простора  за  породично  становање  
између  улида  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  
деталне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  пре  излагања  на  јавни  увид, 
ИзвепІтајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  
простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  
Амоса  Коменског  у  Кисачу, Образложењем  и  Закњучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада  број : 35-226/2019-јј  од  21. фебруара  2020. године, с  молбом  да  се  
Предлог  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  
улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, уврсти  у  дневни  
ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  План  у  
предложеном  тексту. 

• ЗАМЕНИ  РАДОНАЧЕЛНИКА  

ужевић  



На  основу  чпана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (ІСлужбсни  лист  Града  Новог  
Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  301. седници  одржаној  21. фебруара  
2020. године,  поводом  разматрања  Нацрта  плана  дета.њне  рсгулације  простора  за  
породично  становање  између  улица  Ондрсја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  
Кисачу, доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

Т. Утврђује  се  Предлог  плаиа  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  
између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу. 

11. На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  
Града  Новог  Сада  бр.  64/16 и  49/19) доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  
Сада  Предлог  плана  деталне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  са  Извештајем  Комисије  за  
планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  простора  за  
породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  
Кисачу  npe излагања  на  јавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  
плана  деталне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  и  предлаже  да  Скупuітина, након  
разматрања , донесе  план  у  предложеном  тексту  и  закњучи : 

1. Скумптина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  простора  за  породично  
становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  
пре  излагања  на  јавни  увид  са  49. седнице  од  05.06. 2019. године  и  Извештај  о  
обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  nлана  деталне  регулације  nростора  за  породично  
становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  
са  78. (јавне) седнице  Комисије  за  планове  од  16.01.2020. године. 

2. Закњучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске ј  

јТј. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела, одређује  се : 

- Мира  Раденовић , члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  
послоЕе . 
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број : ХУІ-012-01/20[9-414 
20. новембар  2019. године  
НОВи  САД  

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ЈІРЕДМЕТ : Мишлење  на  текст  припремњен  за  нацрт  плана  детавне  регулације  
простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  
и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  

У  Градској  уnрави  за  прописе  размотрен  је  текст  припремлен  за  нацрт  
плана  детаЈБне  реглачије  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу . 

[ радска  управа  нема  примедбе  у  погледу  његове  сагласности  са  3аконом , 
као  и  у  погледу  систематике . правне  технике  и  терминолошке  уједначености  текста. 



ЏРЕДЛОГ  
На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  

РС , бр.  72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - уС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 УС, 
98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

- др. закон  и  9/20) и  члана  39. тачка  7. 
Статута  Града  Новог  Сада (,,службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), 
Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАН  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
простоРл  зл  породично  СТАНОВАЊЕ  ИЗМЕЂУ  УЈШЦА  ОНДРЕЈА  

МАРЧОКА  И  тРгл  лнл  лМосл  КОМЕНСКОГ  у  киСАчу  

ј. увОд  

План  деталне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улuца  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  (у  далем  тексту: План), 
обухвата  део  грађевuнског  подручја  населеног  места  Кuсач, које  припада  Катастарској  
општини  Кисач. 

Планом  је  обухваhен  простор  површuне  од  8,37 ћа. 
Подручје  које  је  обухваhено  Плаnом  се  налази  у  централном  делу  насењеног  

места  Кисач. Простор  је  окружен  улицама  Ондреја  Марчока  са  западне  стране, Јаиа  
Колара  са  северне  стране, породичним  стамбеннм  објектнма  уз  Железничку  улнцу  са  
источне  стране  и  Тргом  Јаnа  Амоса  Коменског  сајужне  стране. 

Простор  је  изграђен  породичним  стамбеним  објектима  уз  улице  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јаuа  Амоса  Коменског, докје  преостали  део  простора  нензграђен . 

Централни  део  простора, у  обухвату  Плана  представла  денивелисан  терен  
(депресија) испуњен  водом, у  ком  не  постој u пешачки  ни  колскu приступ. Простор  је  
неуређен  и  обрастао  самоннклом  вегетацнјом  

1.1. Основ  за  израду  плана  

Плаn је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плаnа  деталне  регулације  простора  
за  породичuо  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  u Tpra Jaua Амоса  Коменског  у  
Кисачу  ( Службени  лист  Града  Новог  Садаt,  број  38/18), коју  је  донела  Скуnштuна  
Града  Новог  Сада  на  ХХХјХ  седнuци  29. августа  2018. године . 

Гlлаиски  основ  за  uзраду  Плана  је  План  генералне  регулације  населеног  места  
Кисач  (т!Службенн  лист  Града  Новог  Сада  број  18/16) (у  далем  тексту: Плаn генералне  
регулације), који  је  утврдио  да  је  основ  за  реалнзацију  на  обухваћеном  простору  плаn 
деталне  регулацuје, и  дефинuсао  претежне  намене  површина. 
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1.2. Извод  из  Плана  генералнс  рсгулаџије  

Гјланом  генералне  регулације  дефинисана  су  правила  уређења  и  грађења  
усмеравајућег  катрактера  за  израду  Плана. 

Простор  који  је  обухваhен  Планом, према  Плаuу  генералне  регулације  припада  
Урбаііистичкој  целини  број  1 и  немењен  је  за: 

- породично  стаuовање  (до  П+1+Пк); 

- централне  садржаје ; 

- озелењени  сквер; 

улицу. 

Површиие  намењене  становању  су  планиране  спратности  до  П+1+Пк, индекса  
заузетости  до  40%. 

Основна  правила  за  породично  становање  дефинишу  следеће : 

спратност  објеката  до  П+1+Пк, максимално  три  етаже; 

изградњаједног  стамбеног  породи tшог  објекта  на  парцели; 

индекс  заузетости  (ИЗ) је  до  40%; 

могуће  је  формирати  максимално  три  стамбене  јединице; 

минимална  поврмина  парцеле  за  породично  становање  је  600 м2  за  изградњу  
слободностојећег  објекта  и  минималне  површине  400 м2  (2х400м2) за  изградњу  
двојног  објекта  на  парцели; 

најмања  ширина  грађевинске  парцеле  за  изградњу  слободностојећег  објектаје  12 

м2, а  за  изградњу  двојних  објекатаје  10 м2. 

!?На  грађевинским  парцелама  намењеним  становању  могу  се  плалирати  и  
пословни  објекти, али  са  оним  делатностима  чије  пословање  не  угрожава  становање  
(административне , услужне  и  комерцијалне  делатности , садржаји  забаве, образовања, 
здравства, културне  делатности , услужно  занатство , затим  делатности  из  терцијалног  
сектора, као  и  одређене  делатности  из  производног  занатства). Од  пословних  
делатности  изузнмају  се  іЈроизводне  или  привредне  делатности, услужно-занатске  
делатности  које  угрожавају  стаnовање  и  околину, односно  које  их  угрожавају  бухом, 

гасовима. Отпадом  било  које  врсте  и  сл. 

Иако  насење  Кисач  има  типичну  главну  улицу  (Улицу  Словачку  као  примарни  
центар) уз  коју  се  протежу  сви  значајнuји  објекти, централпе  функцнје  нису  
дефинuсане  само  линијски  дуж  ње, него  и  концентрисано  у  делу  око  Трга  Јаnа  Амоса  
Коменског  који  представла  секундарни  цеuтар  насења  Кисач. У  Урбаuистичкој  целини  
1, централне  функције  се  додатно  не  плаnирају  на  одређеним  парцелама, већ  се  
централни  садржаји  могу  планирати  и  у  зонама  гіородичног  стаuовања. 

Већи  озелењени  сквер  (nарк) у  Улици  Јаuа  Амоса  Коменског, који  се  налази  у  
блоку  становања, а  у  близини  школе  и  дечије  установе , осим  декоративних  елемената  
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партера  и  вегетације,  треба  да  садржи  и  елементе  за  рекреацију, дечије  игралиште  и  
потребан  урбани  мобилијар . 

1.3. Цињ  доношења  Плана  

Цил  израде  и  доношења  Плана  је  утврђивање  правила  коришћења, уређења, 
грађења  и  занітите  простора, а  на  основу  смерница  утврђених  Гlлалом  генералне  
регулације , урбалистичке  документације , теренских  истраживања, услова  и  програма  
јавних  комуналних  предузећа  и  осталих  институција, анализа  и  студија  рађених  за  
потребе  планске  документације , као  и  усклађивање  са  захтевима  и  потребама  нових  
корисника  овог  простора. 

Овај  план  садржи: границу  Гјлана  и  обухват  грађевинског  подручја  Плапа, 
поделу  простора  на  посебне  целине  и  зоне, деталну  намену  землишта, регулационе  
линије  јавних  површина  и  грађевинске  линије  са  елементима  за  обележавање  на  
геодетској  подлози, релеваnтне  нивелационе  коте, коридоре  и  капацитете  за  
саобраhајну, енергетску, комуналну  и  другу  инфраструктуру , правила  уређења  и  
правила  грађења  по  целинама  и  зонама, као  и  друге  елементе  значајне  за  спровођење  
Плана. Утврђују  се  и  мере  заштите  животне  средине, правила  и  услови  за  рационално  
коришћење  необновњивих  и  обезбеђење  услова  за  боле  коримћење  обновливих  
ресурса, заштита  живота  и  здравла  луди  и  заілтита  од  елементарнuх  непогода, ратнuх  
дејстава, стандарди  приступачuости  којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  
свим  корисницима  простора. 

Овuм  плаuом  омогућава  се  реалuзација  садржаја  којима  се  унапређује  и  
поболшава  квалитет  коришћења  предметног  простора. 

2. ГРАНИЦА  ПЛАНА  И  ОБУХВАТ  ГРАЋЕВИНСКОГ  ПОДРУЧЈА  

Грађевннско  подручје  обухваhено  планом  је  у  Катастарској  опмтини  Кисач, 
унутар  граuице  којом  су  обухваћеuе  целе  парцеле  бр. 880, 882, 893, 894, 895, 896, 897, 
898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914/1, 914/2, 
915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 938, 939, 940, 941, 942, 
943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950 и  951. 

Површина  обухваhена  Плаuомје  8,37 ћа. 

З. ПРАВИЛА  УРЕЋЕЊА  

3.1. Планирана  намена  простора  и  ограничавајући  фактори  за  
реализацију  

Планско  ретпење  се  ослања  на  смернице  плаuа  вишег  реда, стање  ua терену, 
издату  урбанистичку  документацију  и  услове  надлежних  институција  релевантних  за  
израду  Плана. 
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У  складу  са  Планом  генералне  регулације, као  и  на  основу  деталног  разматрања , 
простор  у  обухвату  Плава  намењује  се  за  породично  сталовање, централне  садржаје, 
уређену  зелену  површину  и  улицу. 

Простор  је  првенствено  намењен  породичном  етановању  са  слободностојећим  
обј  ектима. доминира  гіриватно  власништво  што  у  многоме  утиче  на  све  аспекте  
планског  решења. Планом  се  задржавају  изграђени  објекти  у  обухвату  плаиа  и  стварају  
се  услови  за  нову  изградњу  породичних  објеката. Уз  доминаитну  намену  могуће  је  
градити  пословне  објекте  са  широким  дијапазоном  делатности  које  не  угрожавају  
становање . 

Простор  је  изграђен  породичним  стамбеним  објектима  у3 улице  Олдреја  
Марчока  и  Трга  Јаuа  Амоса  Коменског, док  је  преосталн  део  nростора  неизграђен . На  
обухваlтіеном  простору, уз  постојеhе  саобраћајнице , налазе  се  32 грађевинске  парцеле  са  
изграђеним  по  једним  стамбеним  објектом , док  су  остале  парцеле  неизграђене . 

Ценгрални  део  простора  у  обухвату  Плаиа  представла  денивелисан  терен  
(депресија) испуњен  водом.  Просторје  неуређен  и  обрастао  самониклом  вегетацијом . 

На  обухваhеном  простору  ие  постоји  изграђена  саобраћајна  инфраструктура . Не  
постоји  пепіачки  ни  колски  пристул  уuутратпњости  блока. Јужна  и  заладна  граuица  
посматралог  подручја  оивичене  су  постојеhuм  саобраћајницама , улицама  Ондреја  
Марчока  и  Трг  Јана  Амоса  Коменског. 

3.2. Кониепција  уређења  простора  и  лумерички  nоказатели  

Концепција  уређења  простора  који  је  обухваhен  планом, базира  се  npe свега  ua 

приндипу  континуитета  са  основном  намеиом  и  правилима  уређења  и  грађења  простора  
утврђеним  планом  генералне  регулације , закњучака  и3 аuализе  постојећег  стања, 
важеће  урбаиистичке  докуменгације , доставлених  условајавних  комуналних  преду3ећа  
и  осталих  uадлежних  инстнтуција. 

Уређење  простора  је, поред  осталог  условлено  изграђеним  објектима, 
наслеђеuом  структуром  парцела  и  власништвом . 

Простор  је  првеиствено  намењен  породичuом  становању. Планом  се  задржавају  
изграђени  објекти  и  стварају  се  услови  за  uову  изградњу  породичuuх  објеката, као  и  
пословнuх  објеката  различитих  типова, чије  делатности  не  угрожавају  функцију  
становања. 

Издваја  се  простор, у  средншту  блока, на  коме  се  плаnира  уређена  зелена  
површина, као  и  парцеле  намењене  породичuом  становању, којима  ће  се  изградњом  
нове  саобраhајнице  омогућити  излаз  најавну  саобраhајну  површину . 

Након  сагледавања  стања  на  терену, Планом  су  дефинисаuи  основни  елементи  
урбаuистичке  регулације  простора. 

Концеnцијом  nлаuског  решења  издвојене  су  површине  јавне  намене  за  улицу  и  
зелене  површине. Површине  осталих  намена  намењене  су  за  породично  становање  и  
централне  садржаје . 

4 



Утврђена  су  правила  парцелације  ради  изградње  објеката  породиtшог  становања. 
У  оквиру  зона  становања  омогућиће  се  обавлање  делатности  из  области  пословања  
(трговине, услужно  занатство , угостителство , услужно  - сервисне  и  друге  делатности ), 
које  не  угрожавају  функцију  становања. На  овом  простору  није  могуће  реализовати  
делатности  које  угрожавају  стаuовање  у  смислу  буке, загађења  ваздуха, повећане  
фреквенције  саобраhаја, нарушавања  услова  паркирања  и  сл, односно  капацитети  чија  
технологија  рада  и  обим  транспорта  који  генериліу, не  утичу  негатнвно  (бука, загађење  
воде, ваздуха  и  тла) на  остале  населске  функције . 

Дефинисаио  је  инфраструктурно  опремање  простора, како  би  се  задовоњиле  
нотребе  садашњих  и  будућих  корисника. Саобраћајна  мрежа  је  дефинисала  према  
стању  на  терену  и  функционалним  захтевима  у  складу  са  наменом . 

Нумерички  показатсли  

Табела: Нумерички  показатели  

Површиде  јавне  намене  З, 16 ha 37, 17 
Саобраћајнс  површине  0,63 ћа  7,52 

Урсђена  зелена  површина  2,40 ћа  28,23 

Површине  осталиі  намена  5,34 ha 62,g2 
Породично  становање  5,00 ha 58,82 
Централнс  фунјсције  0,34 ћа  4,00 

3.3. План  регулације  површина  јавне  наиене  са  нивелаиијом  

3.3.1. План  регулације  поврмина  јавне  намсне  

планом  су  угврђене  површине  јавне  намсне. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површина  јавне  намене, према  графичхом  приказу  
План  регулације  новршинајавне  намене  у  Р  1 : 1000. 

Површинејавне  намене  су: 
- улица • делови  парцела  бр.  880, 882, 902, 904, 927, 928; 
- уређеј- а  зелена  површина : цела  парцела  број  940 и  делови  парцела  бр. 

927, 928, 938. 
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У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцеда  на  
графичком  приказу  План  регулације  површинајавне  намене , важи  графички  приказ. 
Планиране  регулационе  линије  дате  су  у  односу  на  осовину  улице  или  у  односу  на  
постојеће  границе  парцела.  Осовина  улице  дефинисана  је  координатама  осовинскuх  
тачака. На  површинама  осталнх  намена  дате  су  могуће  (предложене ) границе  парцела  
са  знацима  обавезног  припајања  који  су  последица  предложене  парцелацuје. 

3.3.2. План  иивелација  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Hланом  налази  се  на  надморској  висини  од  
79,90м  до  82,50м. Најкuжи  терен  је  у  средиліњем  делу  блока, на  парцели  број  928, где  
је  планирано  наснпање . У  средишњем  делу  уређене  зелене  поврілине  насути  терен  на  
коту  8 1 .80м, на  источном  на  коту  82.ООм. Западно  од  уређене  зелеuе  површuне  је  
улица  која  се  планира  на  највишем  терену, а  западно  од  ње  постојећи  терен  се  задржава  
у  висинском  погледу. Потребна  колнчина  наснпања  утврдuће  се  пре  реализације  Плаиа, 
када  је  потребно  извршuтн  детално  сннмање  терена  у  висuнском  погледу . На  осuову  
расположивих  података  срачуната  је  гірибдижuа  количuна  насипања  u uзноси  око  
7000Ом3. У  далој  разради  зелену  површину  уредити  као  благо  заталасан  терен. 

Плаuом  нивелације  дати  су  следећи  елементи : 

- кота  прелома  нuвелете  осовине  улuце, 
- uнтерполована  нивелета, 

- нагиб  нивелете . 

3.4. Трасе, коридори  и  капацитети  инфраструктурс  

3.4.1. Саобраћајна  инфраструкгура  

Обухваhен  простор  повезан  је  са  уличном  мрежом  Кисача  преко  улица  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског. 

Плаuирано  саобраhајно  решење  заснива  се  ua пројекцијама  потреба, створеuим  
усдовима, могућuостима  повезивања  са  саобраhајном  мрежом  у  окружењу  н  
могућностима  рационалног  корипіћења  земњuшта  за  uзградњу  стамбених  и  других  
објеката. у  nnauy je дат  акценат  на  повећавању  безбедностu саобраhаја  u ua решавању  
првенствено  пешачких  и  бициклистuчких  кретања . 

Предложена  улица  се  у  uајвећој  мерu ослања  на  постојећу  граuuцу  суседних  
парцела. Гјланuрана  шuрина  улице  је  око  15 м  у  оквuру  које  ће  се  налазитu коловоз  
шuрине  5,0 м  и  обостранu тротоари  минuмалне  ширине  2,0 м. 

Бициклистнчку  стазу  u паркинг  за  бицнкле  је  могуће  uзградитu у  оквиру  
планuраногјавног  парка  са  приступом  са  Трга  Јаuа  Амоса  Коменског. 

Плаuом  се  оставња  могућuост  изградње  тротоара  н  бнцuклистичкuх  стаза  uајо  
ове  саобраhајне  површuне  nucy уцртале  ua графичком  приказу  План  намене  
површина. саобраћаја, uивелације  и  регулације  у  РІ : 1000 или  у  карактеристичном  

б  



попречном  лрофилу. Услов  за  реализацију  је  да  су  испуњени  сви  саобраћајни  услови  са  
стаиовишта  законске  регулативе  и  максимално  задржавање  и  заштита  постојећег  
квалитетног  дрвећа. 

Паркирање  и  гаражирање  пугничких  возила  обезбеђује  се  на  парцели, изван  
јавних  површина  и  реализује  се  истовремено  са  основним  садржајем  на  парцели . 

Изузетак  је  једино  подужни  паркинг  наспрам  гтланираиог  јавног  парка  који  ће  се  
налазити  у  оквиру  јавне  новршине  улице  и  биће  намењен  првенствено  корисницима  
плаиираног  јавног  парка. Калацитет  овог  наркннга  је  20 паркинг  места  за  путничке  
аутомобиле . 

Нова  саобраћајница  је  дефинисаиа  осовинским  тачкама  како  је  то  дато  на  
графичком  приказу  Плаи  намене  повріііина, саобраћаја, нивелације  и  регулације  у  Р  

: 1000. У  овом  графичком  приказу  дати  су  сви  технички  елементи  који  дефинишу  
саобраhајне  објекте  у  простору . 

3.4.2. Водна  инфраструктура  

Снабдевање  водом  
Снабдевање  водом  биће  решено  преко  постојеће  и  плаииране  водоводне  мреже  

која  ће  функционисати  у  оквиру  водоводног  система  Града  Новог  Сада. 

Водоводна  мрежа  изграђена  је  у  свим  улицама  које  окружују  предметни  простор  
сапрофилимае lоопімие l5омм. 

Плаuира  се  изградња  секундарне  водоводне  мреже  профила  е  100 мш  у  
новопланираној  улици, са  повезивањем  на  постојећу  мрежу. 

Унутар  парка  омогућава  се  реализација  водоводне  мреже, као  и  чесми. 

Евентуалне  потребе  за  технолошком  водом, у  сврху  заливања  и  одржавања  
зеленила  унутар  парка, решиће  се  преко  бујпених  буnара, са  захватањем  воде  из  
подземних  водоносних  слојева. 

Постојећа  и  планирана  водоводна  мрежа, омогућиће  несметано  снабдевање  
водом  свих  будућих  садржаја. 

Положај  постојеће  и  планиране  водоводне  мреже  дат  је  у  графичком  приказу  
План  водне  инфраструктуре  у  Р  1 : 1000. 

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  
Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  биће  решено  нреко  постојеће  и  

планиране  каuализацноне  мреже  сенаратног  типа. 
Канализациона  мрежа  отпадних  вода  у  Кисачу  није  реализована . Отпадне  воде  

се  одводе  у  септичке  јаме  на  парцели  корисника. 

Планом  генералне  регулације  планирана  је  изградња  канализационе  мреже  
отпадних  вода  у  свим  постојећuм  улицама  које  окружују  предметни  простор. Укупно  
прикупене  воде  биће  оријентисане  на  плаuирану  црпну  стаuицу  цС  2, у  Железничкој  
улици. 
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Овим  планом, предвиђа  се  изградња  канализационе  мреже  отпадних  вода  у  
новопланираној  улици, профила 250 ппті  са  оријентацијом  ка  југу, одНосно  ка  
планираној  мрежи  на  Тргу  Јана  Амоса  Коменског . 

Атмосферска  канализација  у  виду  отворених  улкчних  калала  реализована  је  у  
свим  постојећим  улицама, које  окружују  предметни  простор . Укупно  нрикупњене  воде  
одводе  се  ка  мелиорационим  каналима  који  функционишу  у  склопу  мелиорадионог  
слива  Јегричка . 

Велики  део  предметног  простора  тренутно  представња  природну  депресију , која  
је  делимично  испуњена  водом. 

Hnauupa се  потпуно  насипање  депресије . 

У  новопланираној  улици  предвиђа  се  изградња  отворених  уличних  калала  за  
прихват  и  евакуацију  атмосферскнх  вода. Отворени  каиали  изградuће  се  са  обе  стране  
улuце  и  бuће  оријентисани  кајугу, ка  постојећем  отвореном  каналу  на  Тргу  Јаuа  Амоса  
Коменског. У  делу  новопланиране  улице, где  се  отворени  канали  налазе  испод  
планираних  паркинга  плаuира  се  њихово  зацевњење . 

Унугар  парка  не  плаuира  се  изградња  атмосферске  канализације , с  обзиром  на  
планирано  уређење  и  озелењавање . 

Постојећа  мрежа, заједно  са  планираном , омогућuhе  несметаuо  одвођење  
отпадних  и  атмосферских  вода  свих  планираuих  садржаја. 

Положај  постојеће  и  планираuе  каuализационе  мреже  дат  је  у  графичком  
приказу  Гlлан  водне  инфраструктуре  у  Р  1 : 1000. 

Подземне  воде  
Меродавни  нивои  подземних  вода  су: 

- махсимални  ниво  подземних  вода  око  81,80 пі  н.в., 

- минимални  ниво  подземних  вода  око  78,50 м  и.в. 

Правац  пада  водног  огледала  просечног  нивоа  подземне  воде  је  северозапад- 

југоисток, са  смером  пада  премајугоистоку . 

3.4.3. Енергетска  инфраструктура  

Снабдевање  електричном  енергијом  

Ово  подручје  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  јединственог  
едектроенергетскоГ  система. Основни  објекат  за  снабдевање  је  трансформаторска  
стаиица  (ТС) 110/20 kV Футог . Од  ове  TC he полазити  20 kV мрежа  до  ТС  20/0,4 kV, a 

од  ових  ТС  ће  полазитu мрежа  јавног  осветњења  и  нисконапонска  0,4 kv мрежа  до  
објеката, чиме  ће  се  обезбедити  квалитетно  и  поуздано  снабдевање  електричном  
енергијом  свих  потрошача  на  подручју . 

Већи  део  подручја  у  стамбеним  зонама  је  покривен  електроенергетском  мрежом, 

а  планирана  изградња  на  новим  просторима  uмплицираће  потребу  за  додатним  

капацитетима . Објектu из  зоне  породичног  становања  ће  се  прuкњучити  на  постојећу  
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или  планирану  нисконапонску  мрежу, а  објекти  из  зоне  централних  садржаја  ће  се  
приклучити  на  nостојећу  ТС  ,,Школа  (која  је  изграђена  у  оквиру  комплекса  основне  
школе, изван  обухвата  Плала). Нове  ТС  се  могу  градити  као  слободностојећи  објекти  
на  парцелама  свих  намена, у  складу  са  важећом  законском  и  техничком  регулативом . 

Нове  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  објеката, у  приземњу  објекта. Свим  
трансформаторским  станицама  потребно  је  обезбедити  колски  прилаз  ширине  
минимално  3м  (и  висине  минимално  3,5м, у  случају  постојања  пасажа) ради  
обезбеђења  интервенције  у  случају  ремонта  и  хаварије . Све  ТС  ће  се  повезати  на  
постојећу  и  нову  20 kV мрежу. Такође  је  потребно  обезбедити  право  службености  
пролаза  каблова  до  трансформаторских  станица  кроз  пасаже  и  ларцеле  на  осталом  
грађевинском  землишту . Постојећу  надземну  средњеналонску  мрежу  је  потребно  
демонтирати , изградити  подземно  и  прилагодити  за  рад  на  20 kV нивоу. Нисконапонску  
надземну  мрежу  је  такође  потребно  изградити  подземно  где  технички  услови  то  
дозволавају , а  где  то  иије  технички  изводјЂиво  може  се  задржати  и  градити  надземна  
мрежа. На  просторима  планиране  изградње  могућа  је  изградња  нове  или  
реконструкција  постојеће  инсталацијејавног  осветзЂења . 

Све  електроенергетске  објекте  и  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изrрадње  
планираних  објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавлање  услова  
од  ЕПС  Дистрибуција , оrранак  Електродистрибуција  Нови  Сад. 

У  попречиим  профилима  свих  улица  планираuи  су  независни  коридори  за  пролаз  
електроенергетских  каблова. 

Снабдевање  топлотНоМ  енергијом  

Ово  подручје  ће  се  снабдевати  топлотном  енергuјом  из  градског  гасификацuоног  
система. 

Снабдевање  из  гасификационог  система  ће  се  обезбеђивати  из  градске  гасие  
мреже  средњег  притиска  којн  полази  од  Главне  мерно-регулационе  гасне  ставице  
(ГМРС) ,,Руменка , па  све  до  мерно-регулациоuе  гасне  стаuице  (МРС) МРС  ,,Кисач . 

Из  ове  МРС  ће  полазнти  дистрнбутив uа  мрежа  притиска  до  4 bar ca Koje he ce 
снабдевати  и  планирани  садржај u изградњом  прuклучка  од  постојеће , односuо  
планиране  мреже  до  мерно-регулационих  сетова  и  котларница  у  објектима. У  сЈіучају  
потребе  за  већим  количинама  топлотне  енергије, могуће  је  изградити  доводни  гасовод  
притuска  до  16 bar u сопствену  мерно-регулациону  станицу  на  парцели  корисника. Све  
термоенергетске  инсталацuје  које  се  налазе  у  зони  изградње  планираинх  објеката  unu 
инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавлање  услова  од  надлежног  
дистрuбугера. 

Потрошачи  који  не  буду  прuклучени  у  гасuфикациони  систем  ће  се  снабдевати  
топлотuом  енергијом  uз  локалних  топлотних  извора, уз  употребу  енергената  који  не  
утичу  штетно  на  животuу  средину. 
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06новливи  изаори  енергијс  

На  овом  подручју  постоји  могућност  коришhења  обновњивих  извора  енергије . 

Соларна  енергија  
Пасивни  соларни  системи  - дозвоњава  се  доградња  стакленика, чија  се  

површина  не  рачуиа  код  индекса  изграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уіолико  се  
побоњшава  енергетска  ефикасност  објекта. Код  објекта  свuх  намена  на  фасадама  
одговарај  уће  ориј  ентациј  е  поред  стакленика  дозвоњава  се  гтримена  осталих  пасивних  
система-ваздушних  колектора, Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  соларни  системи  
Соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  комерцијалну  производњу  могу  се  

поставњати  под  следећим  условима: 

објекти на  кровним  површинама  и  фасадама  главног, помоћног, 

економског  објекта; 
на  постој  ећим  обј  ектима  (уз  сагласност  прој  ектанта  обј  екта  или  друштва  

архитеката  Новог  Сада); 

- на  постојећнм  и  плаиираним  објектима  - на  препустима  у  форми  ограде  
или  надстрешнице ; 

- на  плалираним  објектима  фасадни  елементи  могу  бити  изграђени  од  
блокова  са  интегрисаним  соларнuм  nанелима; 

- поврілине  јавне  намене  на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  
потребе  видео-надзора  (у  регулацијама  улица, у  планираном  парку), за  осветњење  
рекламних  паноа  и  билборда, за  саобраhајне  знакове  и  сигнализацију , на  елементима  
урбаног  мобилијара  (надстрешнице  за  клупе, аугобуска  стајалишта, изнајмњивање  
бицикала  и  сл.) дозвоњава  се  поставњање  фотонапонских  панела. 

Енергија  биомасс  
Енергија  биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  

објеката  коришћењем  брикета, пелета  и  других  производа  од  биомасе  као  енергената  у  
локалним  топлотним  изворима. 

(Хидро) Геотермална  снергија  
Системи  са  тонлотним  пумпама  могу  се  поставњати  у  сврху  загревања  и/или  

хлађења  објеката! Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, оне  могу  
бити  искњучиво  на  нарцели  инвеститора  удањене  од  међе  или  суседног  објекта  најмање  
З  м. У  случају  ископа  бунара  (осим  за  физичка  лица) потребно  је  прибавити  сагласност  
надлежног  оргаuа. Обавезноје  извести  упојне  бунаре. Huje дозвоњепо  упуштање  воде  у  
канализациоnu систем  или  изливање  на  отворене  површине . 
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Производња  електрwше, оДвосНо  топлотне  енергиј  е  за  сопствене  потребе  
коришhењем  обновЈЂивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  кориіпhења  
енергије . 

Енсргија  ветра  
Појединачии  стубови  са  ветрогенераторима  мањих  снага  (до  15 kW) могу  се  

поставвати  на  парцелама  намењеним  породиччом  сталовању, тако  да  висина  стуба  није  
већа  од  удањености  стуба  од  објекта  на  самој  парцели  или  од  граиице  суседне  nарцеле. 

Пронзводња  електричне, односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
коришћењем  обновњивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  коришћења  
енергије . 

3.4.4. Мсре  енергетске  ефикасности  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања, изградње  и  
касниј  е  експлоатације  обј  еката, као  и  приликом  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребноје  применити  следеће  мере: 

- приликом  nројектовања  водити  рачуаа  о  облику, положају  и  nовоњној  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији; 

- користити  класичне  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  обј  еката  (полистирени , минералне  вуве, полиуретани , комбиновани  
материјали, дрво, трска  и  др.); 

- у  инсталацијама  осветења  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  
декоративне  расвете  употребњавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

- користити  nасивне  соларне  еистеме  (стакленици , масивни  зидови, Тромб-
Мишелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

поставњати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  топлотне  колекторе) 
као  фасадне  и  кровне  елементе  где  техничхе  могућлости  то  дозвоњавају ; 

- размотрити  могућлост  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  
и  коришћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 

- код  постојећнх  и  нових  објеката  размотрити  могућлост  уградње  
аутоматског  система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  
објекту; 

- поставњати  пуњаче  за  електричuе  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површинама  предвиђеним  за  паркирање  возила. 

Објекти  високоградње  морају  бити  пројектовали , изграђени , кориіпhени  и  
одржавани  на  начин  којнм  се  обезбеђују  nроnисана  енергетска  својства. Ова  својства  се  
утврђуј  у  издавањем  сертuфиката  о  енергетским  свој  ствима  кој  и  чини  саставни  део  
техничке  документације  која  се  прuлаже  уз  захтев  за  uздавање  уnотребне  дозволе. 

Инвеститори  изградње  објеката  су  дужни  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  
предвиђеног  за  прик.њучење  на  некн  од  система  снабдевања  топлотном  енергиј  ом  
опреми  уређајима  за  регулацију  н/или  мерење  предате  тоnлотне  енергије . 
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3.4.5. Едектронске  комуликације  

Ово  подручје  ће  бити  комплетно  приклучено  на  системе  електронских  
комуникациј  а. 

Планира  се  осавремењавање  телекомуникационих  чворишта  у  цилу  пружања  
нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дале  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже. 

Уличли  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  земњишту, као  и  на  јавној  
површини, у  регулацијама  постојећих  и  плаиираних  саобраћајница , на  местима  где  
постоје  просторне  и  техничке  могућuости. Уколико  се  поставлају  на  јавној  површини , 

потребно  је  да  буду  на  постојећим  или  планираним  трасама  водова  електронскuх  
комуникација  Удаленост  овuх  уређаја  од  укрштања  путева  треба  да  износи  минималло  
20 м  од  осовине. Уколико  се  кабинети  поставлају  на  осталом  грађевинском  землишту, 

потребно  им  је  обезбедити  колски  пристуч  ширине  минимално  З  м. Плаuира  се  и  
изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  пристулних  тачака, као  и  поставлање  система  за  
видео-надзор, у  оквиру  регулација  површина  јавне  намене  (на  стубовима  јавне  расвете, 

семафорима, рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  поврпјина  (на  објектима). У  
случају  потребе  могуhе  је  опремање  планиріне  зелене  површнне  мрежом  електронских  
комуникација  изградњом  приклучка  од  постојеће  уличне  мреже. У  самом  парку  могуће  
је  поставњање  телефонскнх  говорница, система  видео  надзора, уређаја  за  wіreleѕѕ  
интернет  и  сл. Планираuи  објекти  ће  нмати  могућност  приклучења  на  мрежу  
електронских  комуuикација  изградњом  прнкњучка  од  постојеhе  мреже. Будућа  мрежа  
ће  се  градuти  подземно . 

Hnauupa се  да  електронско -комуннкациона  мрежа  буде  пројектоваиа  као  
,,отворена  (Ореп  acceѕѕ  network) тј . да  ће  бuти  омогућен  пристуn и  пружање  сервиса  
свнма  који  задовоње  поставлене  услове, а  у  цилу  побоњпіања  квалитета  и  смањења  
цена  услуга. 

Истовремено , мрежа  електронских  комуникација  Града  Новог  Сада  са  оптичким  
кабловимаје  ресурс  који  може  да  омогући  ефикаснuје  и  економичuије  функционисање  
Града  кроз  сервисе  као  што  су  - далинска  контрола  саобраћај  а, контрола  семафора, 

далинско  очитавање  водомера, очитавање  и  управњање  мерним  уређајuма  топлаuе  uтд. 

да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуuикација  потребно  је  
у  регулацuјама  улнца  и  до  новuх  објеката  изграднти  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будућа  инсталација  електронских  комуuнкација. У  попречним  профuлима  
улнца  резервисаuu су  незавuснu корuдори  за  мрежу  електронских  комуникација  

На  подручју  Плана  намењеном  породичuом  стаuовању  постоји  надземна  
телекомунuкациона  мрежа, којује  потребно  демонтирати  u нзградитн  подземно . 

У  оквиру  стамбеннх  објеката  са  више  стамбенuх  јединица, стамбених  зграда  са  
више  корнсника  простора  и  стамбених  делова  стамбено -пословнuх  зrрада  потребно  је  
поставити  инсталацнју  заједничког  аuтенског  сuстема, којн  омогуhава  незавuсаu 

лријем  услуга  радuо  и  телевнзuјскuх  програма  и  њихову  дuстрибуnију  крајњим  
корисницима . 
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Подручје  у  обухвату  Плана  покрива  емисиона  станица  Hрвени  Чот, са  
координатама  450093.96N 1904240.02 Е. 

Планира  се  потпуна  покривеност  овог  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  
свих  надлежних  оператера. На  подручју  је  могуће  поставлати  системе  мобилне  
телефоније  уз  поштовање  следећих  услова: 

- антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  телефоније  се  
могу  тіоставњати  у  оквиру  регулације  површинајавие  намене  (на  стубове  
јавне  расвете, семафорске  стубове  и  сл.), уз  сагласност  управњача  јавним  
землиштем  и  власника  објекта  на  који  се  поставња  (стуба); 

- антенски  системи  са  базним  ставицама  мобилне  телефоније  могу  се  
поставњати  на  кровне  и  горње  фасадне  поврілине  објеката  уз  обавезну  
сагласност  власника  тих  објеката, односно  скупштине  стаuара; 

- антенске  системе  поставњати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техничких  
препорука  из  ове  области ; 

- уколико  се  у  близини  налазе  стубови, односно  локације  других  оператера, 
размотрити  могућност  заједничке  употребе ; 

- обавезно  је  извршити  периодична  мерења  јачине  електромагнетног  
зрачења  у  близини  антенског  система, а  посебно  утицај  на  оближње  
објекте  становања  који  се  налазе  на  нстој  unu сличвој  висини  као  и  
антеnски  систем; 

- за  поставњање  антенских  система  и  базnих  станице  мобилне  телефоније  u 
осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  позитивно  
мишјење  падлежног  органа  управе. 

3.5. План  уређења  зелених  и  слободних  поврмина  

3еленило  у  оквиру  површина  јавне  намене  

Хортикултурно  обрађене  површиие  конципиране  су  тако  да  задовоње  већину  
потреба  посетилаца  свих  узраста. 

На  простору  у  обухвату  Плаnа, поред  постојећег  зеленила, које  се  у  највећој  
мери  јавња  у  оквиру  уређених  окућиица  са  предбаіІітама  и  обрадивих  површина  у  
дубини  парцела, планира  се  већа  уређена  зелена  површина  (парк) позиционирана  у  
централном  делу  блока. 

Постојећу  вегетацију  неопходно  је  валорнзовати  и  најквалитетnију  задржати  и  
допунити  новим  школованим  садницама  лишћарске  и  четинарске  вегетације . 

Улично  зеленило  ће  се  оргаnизовати  спрам  садржаја  попречних  профила  
саобраћајнице . 

Пејсажно  уређена  зелеиа  површина  уnутар  блока  (парк) треба  да  садржи  
елементе  претежnо  високе  аутохтоне  вегетације, веће  травнато  ливадске  површине  и  
др. С  обзиром  на  то  да  је  терен  денивелисан , планира  се  насипање  истог  до  
одговарајућих  висинскuх  кота  представњених  на  графичком  приказу, како  би  се  добила  
благо  валовита  површнна  у  оквиру  које  се  планирају  различити  садржаји . дозвоњено  је  
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одступање  оД  планиралих  ниведационих  кота  датих  Планом  како  би  се  формирао  
природнији  амбијент . 

3еленило  у  оісвиру  површина  осталих  наіиена  

Велики  део  зеленог  фонда  на  простору  у  обухвату  Плана  чини  зеленило  у  оквиру  
окућница  Уређене  предбаште , вртови  и  воћњаци  у  наменн  породичног  сталовања  Могу  
на  нивоу  насења  да  обезбеде  внсок  проценат  заступлености  зеленила. 

Простор  намењен  централним  садржајима  адекватно  озеленити  у  складу  са  
наменом  простора  и  изгледом  плалираних  објеката, уз  поштовање  параметара  везаиих  
за  квалитет  зеленuла. 

3.6. 3аштита  градителсісог  наслеђа  и  природних  добара  

У  обухвату  Плана  нема  заштићенuх  културних, као  ни  прuродuuх  добара. 

Пронађена  геолошка  и  палеонтолопжа  документа  (фосили, минерали, кристали  и  

др.) која  би  могла  представњатн  заштићену  прuродну  вредност, налазач  је  дужан  да  
пријави  надлежном  министарству  у  року  од  осам  дана  од  дала  проналаска, и  предузме  
мере  заілтите  од  уништења, оштећивања  или  крађе. 

3.7. Услови  и  мере  заштите  и  унаnређења  животне  средине  

На  простору  Плала  планирају  се  мере  које  he ce предузетu за  смањење  unu 

спречавање  мтетних  утицаја  на  животну  средину. 

Ради  очувања  и  унапређења  квалитета  животне  средине, у  складу  са  Законом  о  
заштити  животне  средине  (,,Службени  гласник  РС , бр. 135/04, 36/09, 36/09 - др. закон, 

72/09 - др. закон, 43/11 - ус, 14/16, 76/18 95/18 - др. закон  и  95/18 - др. закон), 

приликом  реалuзације  планских  решења  подразумева  се  сгЈречавање  свих  видова  

загађења. 

делатности  на  планиралим  просторима  које  ће  се  одвијати  на  парцелама  

породичног  становања  треба  да  задовоње  еколошке  и  функционалне  критеријуме , 

односно  да  обезбеде  задовоњавајућу  удањеност  од  суседне  парцеле  илн  намене, 

пречишћавање  отпадних  вода, складиштење  сuровина  у  складу  са  важећим  прописuма  

и  санитарно-хигијенскнм  захтевима, безбедuо  одлагање  отпадака  као  u спречавање  

свих  видова  загађuвања  тла, подземних  вода  u ваздуха . 

Мере  заштите  ваздуха  

Запттита  ваздуха  на  обухваhеном  подручју  ће  се  вршити  у  складу  са  Захоном  о  
занітuти  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС , бр.  36/09 и  10/13), Уредбом  о  условuма  за  

14 



МониТоринг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС , бр.  11/10, 75/10 и  
63/13), односно  у  складу  са  важећим  прописима  који  perynuіny ову  област. 

Реализација  планираве  уређене  зелене  површине , као  и  озелењавање  парцела  
породичног  становања  допринеће  поболпіању  микроклиматских  услова  обухваhеног  
простора. 

Мере  замтите  вода  

3аштита, унатІређење  и  управњање  водама  треба  да  буде  у  складу  са  одредбама  
Закона  о  водама  (,,Службени  гласник  РС , бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  95/18 - др. 
закон), односно  у  складу  са  важећим  прописима  који  регулишу  ову  област . 

Мере  заіптите  вода  обухватају  следеће: 
- атмосферске  воде  чији  квалитет  одговара  јј  класи  воде, могу  се  без  

пречишhавања  одвести  у  атмосферску  канализацнју, околне  површине, 
ригол  и  др,  гтугем  уређених  испуста  којн  су  осигурани  од  ерозије; 

- за  атмосферске  воде  са  заулених  и  запрланих  површина  (паркинг  и  сл.) 
пре  улива  у  канализациону  мрежу  предвидети  одговарајућu предтретман  
(сепаратор  ула, таложник); 

- санитарно -фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  
јавну  канализацuону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  
надлежног  јавног  комуналног  предузећа. 

3аштита  зсмњишта  

Праhење  параметара  квалитета  землишта  је  неопходuо  како  би  се  спречила  
његова  деградација  услед  продирања  оnасних  материја. 3емлиште  треба  контролисати  
у  складу  са  Правилником  о  дозволеним  количинама  опасних  н  штетних  материја  у  
земњишту  и  води  за  наводњавање  и  методама  њиховог  испнтивања  (,,Службени  
гласник  РС , број  23/94), односно  у  складу  са  важећим  nрописнма  којн  регулишу  ову  
област . 

Неопходно  је  предузимање  следећих  мера: 
- уредити  централни, неуређени, денивелисани  терен, 
- решитн  проблем  постојећuх  септичкuх  јама  које  представлају  значајне  

загађиваче  землишта  и  подземла, 
- спречити  неадекватно  одлагање  отпадних  материја, стимулисати  поновну  

уnотребу  и  рециклажу  отпадних  матерuја, 
- контролисано  примењивати  агротехничхе  мере  заштите  била. 

Мсрс  заштитс  од  буке  

Радн  заштите  од  прекомерне  буке  потребно  је  успоставити  одговарајући  
мониторннг, а  уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозвоњене  вредности  у  околној  
животној  средини, у  складу  са  3аконом  о  заштити  од  буке  у  жнвотној  срединн  
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(,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09 и  88/10) предузимаће  се  одговарајуће  мере  за  
отклањање  негативног  утицаја  буке  на  животну  среднну. 

Заштита  од  буке  у  животној  средини  оствариће  се  применом  следећих  мера  
заіптите : 

поштовањем  граничиих  вредности  о  дозвоЈвеним  нивоима  буке  у  
животној  средини  у  складу  са  прописима, 
озелењавањем  дела  простора  према  оближњој  железничхој  прузи, 

- формирањем  дрвореда  дуж  саобраћајница , 

- обезбеђивањем  услова  за  смањење  штетног  деловања  буке  применом  
изолационих  материјала  који  ће  онемогућити  продор  буке  у  животни  и  
радни  простор. 

3аштита  од  отпадних  материја  

У  цињу  правилног  управњања  отпадом  Јіеопходно  је  да  поступање  са  оттЈадннм  
матерuјама  буде  у  складу  са  Законом  о  управњању  отпадом  (,,Службени  гласник  РС , 

бр. 36/09, 88/10 и  14/16), Правилником  о  условима  и  начину  сакупњања, транспорта, 

складиштења  и  третмана  отпада  који  се  користи  као  секундарна  сировнна  или  за  
добијање  енергпје  (,,Службени  гласник  РС,,, број  98/10), Гјравилником  о  категоријама, 

иснитивању  и  класификацнји  отпада  (,,Службени  гласник  РС , број  56/10), односно  у  
складу  са  важећим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Број , врста  посуде, места  и  техничхи  услови  за  поставњање  посуда  на  јавним  
површинама  на  територији  Града  Новог  Сада  утврђују  се  Правилником  о  условима  за  
поставњање  посуда  за  сакупњање  отnада  (,,Службеаи  лист  Града  Новог  Сада , бр. 19/11 

и  7/14). У  складу  са  чланом  5. Правилника, број  потребних  посуда  у  режиму  уклањања  
отпада  једном  недењно, за  пндивидуални  тнп  становања  uзноси: од  1 до  4 члана  
домаћинства  - једна  пластична  канта  запремине  од  120 1, 4 до  7 члалова  домаћинства  - 
две  пластичие  канте  запремине  од  120 1 и  за  више  од  7 чланова, 3 пластичве  канте  
запремине  од  120 1. 

У  цињу  ефикасног  управњања  отпадом  треба  попітовати  следеће  мере: 

- контрола  н  превенција  непланског  депоновања  отпада, 

- стимулисање  разврставања  комуналног  отпада  од  стране  становништва  на  
месту  одлагања, 

- смањење  количине  отпада  на  извору, 
- стимулисати  компостирање  органског  отпада  радн  добијања  ђубрива  

(остаци  воћа  и  поврhа, њуске  од  јај  ета, лишће  итд.). 

заштита  од  јонизујућег  и  нејонизујуhег  зрачења  

Потенцијални  извори  зрачења  су: извори  нuскофреквентног  електромагнетског  
појва, као  што  су: трапсформаторске  станuце, постројење  електричне  вуче, 
електроенергетски  водови  тј . надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  
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дистрибуцију  електричие  енергије  напона  већег  од  35 kV, базне  станице  мобилве  
телефоније  које  се  користе  за  додатно  покривање  за  време  појединих  догађаја, а  
привремено  се  поставњају  у  зонама  повећаие  осетњивости , природно  зрачење  
радиоактивник  материјала, радон, поједини  грађевински  матернјали  и  др. 

Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  обезбедити  
услове  за  ефикасну  контролу  извора  јонизујућег  зрачења  у  радним  процесима  и  
успоставити  систематску  контролу  радиоахтивне  контаминације  животне  средине . 

Потребно  је: 
- сакупЈЂање, складиштење , третман  и  одлагање  радиоактивног  отпада, 
- успоставњање  система  управњања  квалитетом  мера  заіптите  од  

ј  онизуј  ућих  зрачења, 

спречавање  недозвоњеног  промета  радиоахтивног  и  нуклеарног  
материј  ала. 

Мере  заіптите  од  нејонизујућег  зрачења  обухватају : 

- откривање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  
зрачењима, 

- обезбеђивање  организационих , техничхих, финансијских  и  других  услова  
за  спровођење  заштнте  од  нејонизујућих  зрачења, 

вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења, 
- означавање  извора  нејонизујућнх  зрачења  и  зоне  опасног  зрачења  на  

прописан  начuн, 
- примена  средстава  и  опреме  за  заштиту  од  нејонизујуhuх  зрачења  и  др. 

Ради  заштите  од  јонизујућег  и  нејонизујућег  зрачења  неопходно  је  поштовати  
следеће  прописе: 

Закон  о  заштити  од  јонизујућих  зрачења  и  о  нуклеарној  сигурности  
(,,Службенн  гласник  РС , бр. 36/09 и  93/12), 

Закон  о  заштити  од  нејонизујућих  зрачења  (,,Службени  гласник  РС , број  
36/09), и  

- Правилник  о  гралицама  излагања  нејонизујућим  зрачењима  (,,Службени  
гласник  РС , број  104/09). 

Инжењерско  -геолошке  карактеристике  и  прироДНе  карактеристике  

Категорије  терена  према  погодности  за  изградњу  
На  основу  инжењерско-геолошке  карте, на  простору  у  обухвату  Hnaua, 

заступњен  је  терен  погодан  за  градњу  (оријентационо  дозвоњено  оптерећење  износи  
2,5-2,0 kg/см2). 

Могућаје  градња  свих  врста  објеката, изузев  посебно  осетњивих  конструкција. 

Литолошка  класификаппја  
Литолошку  класификацију  обухваћеног  простора  чини  лесна  суглина  (лесна  

структура  унинітена  деловањем  подземне  воде, али  без  транспорта; кохезија  и  угао  
унутрашњег  трења  у  односу  на  лес  нешто  нижи). 
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Псдолошка  струістура  
Заступ.јвени  тип  земјвимта  на  обухваhеном  простору  је  чернозем  на  лесу  и  

лесоликим  седиментима, оглеј  ени-карбонатни . 

Климатске  карактеристиісе  
Клима  је  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и  

микротермалне  климе. Главне  карактеристике  овог  типа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  падавина, док  су  зиме  хладне, са  снежним  падавинама . Пролећни  и  
јесењи  месеци  су  умерено  топли  и  одликују  се  већом  количином  падавина. 

Временска  расподела  падавина  се  карактерише  са  два  максимума: јули  72,8 

млі!м2  и  децембар  58,5 мпі/м2, и  два  минимума  - март  35,3 піnі]м2  и  септембар  33,4 

мnі]м2, при  чемује  укупна  сума  воде  од  падавина  593 мтп!м2. 

Период  у  којем  се  појавњују  мразни  дани  траје  од  октобра  до  маја. Период  са  
појавњивањем  троnскнх  дана  траје  седам  месеци  и  то  од  априла  до  октобра. 

Релативна  влажност  ваздухаје  у  расnону  од  6О-80% током  целе  године. 

Најчеш}іи  ветар  је  из  југоисточuог  и  северозаладног  правца. Остали  правци  
ветра  нису  посебuо  значајни . Јачина  ветра  је  између  0,8 1- 1,3 1 m]ѕ. 

Сеизмичност  
Сеизмичке  карактеристике  условњене  су  инжењерско -геолоuіким  

карактеристикама  тла, дубином  подземних  вода, резонантним  карактеристикама  тла  и  
другим  факторима. 

Према  карти  сеизмичке  рејонизације  подручје  плана  се  налази  у  зони  осмог  
степена  MCЅ  скале. Утврђен  степен  сеизмичког  интензитета  може  се  разликовати  за  +-

1° MCЅ, што  је  потребно  проверити  истражннм  радовима. 

3.8. Мсрс  заштите  од  ратних  дејстава  

Као  зпіјтитни  објекти, користе  се  подрумске  и  друге  подземне  просторије  у  
објектима, прилагођене  за  склањање  њуди  и  материјалних  добара, као  и  други  

природни  објекти. 

Као  јавна  склоништа  могу  се  користитн  и  комунални , саобраhајни  и  други  
инфраструктурни  објекти  испод  површине  тла, прилагођени  за  склањање. 

Инвестuтор  је  дужан  да  приликом  изградње  нових  комуналних  и  других  објеката  

прилагоди  те  објекте  за  склањање  њуди. 

Приликом  изградње  објеката  са  подрумима, над  подрумским  просторијама, 

гради  се  ојачана  плоча  која  може  да  издржи  урушавање  објекта. 

Изградња, прилагођавање  комуналних , саобраћајних  н  других  подземнлх  
објеката  за  склањање  стаЈіовништва  вршu се  у  складу  са  прописима. 
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У  вези  мера  заштите  оД  ратних  дејстава  нема  посебних  услова  и  захтева  за  
прилагођавање  потребама  одбране  земње. 

3.9. Услови  и  мере  заштите  оД  слементарних  непогода  и  Других  катастрофа  

На  простору  унутар  градице  плана  претежно  се  планирана  изградња  
породичних  стамбених  објеката, што  подразумева  малу  густину  настањености  и  ниску  
сгіратност, па  су  и  последице  од  пожара  и  земліотреса  знатно  смањене. Остале  
превентивне  мере  припадају  домену  мера  грађевинске  заштите. 

У  цињу  заіптите  грађевинских  објеката  и  осталих  садржаја  у  простору, при  
њиховом  пројектовању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  параметре, 

који  се  односе  на  заппиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферских  
падавина, дебњина  снежног  покривача, јачина  ветра, погодност  терена  за  изградњу, 

висина  подземних  вода  и  сл.). 
Мере  заштите  од  елементарних  непогода  обухватају  превентивне  мере  за  

спречавање  непогода  нли  ублажавање  њиховог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  
случај  у  непосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заштите  када  наступе  
непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  последица  насталих  дејством  
непогода  или  удеса. 

Склањање  луди, материјалних  и  културних  добара  

Склањање  ліудн, материјалних  и  културних  добара  обухвата  планирање  и  
коришћење  постојећих  склоништа, других  заіптитних  објеката, nрилагођавање  нових  и  
постојећих  комуналних  објеката  н  подземних  саобраћајница , као  и  објеката  погодних  за  
заіптиту  и  склањање, њихово  одржавање  и  коришћење  за  заштиту  њуди  од  природних  и  
других  несрећа. 

Као  други  заштuтни  објектu користе  се  подрумске  u друге  подземне  просторије  
у  стамбеним  и  другим  објектнма, прнлагођене  за  склањање  ліуди  и  матернјалнuх  
добара, налупітени  тунелн, пећине  и  другн  прнроднu објекти. 

Као  јавна  склонншта  могу  се  користити  и  постојећи  комунални, саобраћајни  u 

други  инфраструктурн u објекти  испод  поврніине  тла, прилагођени  за  склањање . 

Инвеститорје  дужан  да  приликом  изградње  нових  комуналдих  и  других  објеката  
у  градовима  прилагоди  те  објекте  за  склањање  ліудu. 

Прuликом  изградње  стамбених  објеката  са  подрумима, над  подрумским  
просторијама, гради  се  ојачаuа  плоча  која  може  да  uздржи  урушавање  објекта. 

Изградња, прилагођавање  комуuалннх, саобраћајннх  и  других  подземннх  
објеката  за  склањање  становништва  врпЈи  се  у  складу  са  пропнсuма. 

Мере  заштите  од  земњотреса  

Подручје  Новог  Сада  се  налазн  у  зони  сеизмичке  угрожености  од  8° MCѕ  скале. 
Ради  заштите  од  потреса  максимално  очекиваног  удара  од  8° MCѕ  скале, објекти  
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морају  бити  пројектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
нормативима  за  изградњу  објеката  високоградње  у  сеизмичким  подручјима  ( Службени  
лист  сфрј iј  бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и  52/90). 

Мсре  заштитс  оД  пожара  

3аштита  од  пожара  обезбеђена  је  погодним  расnоредом  појединачних  објеката  и  
њиховом  међусобном  удаленошћу , обавезом  кориш}іења  незапаливих  материјала  за  
њихову  градњу, одговарајућом  противпожарном  хидрантском  мрежом, проходношћу  
терена, односно  обезбеђењем  пристула  свим  објектима  у  случају  потребе, а  у  складу  са  
3аконом  о  заштити  од  пожара  ( Службени  гласник  РС 1, бр.  111/09, 20/15, 87/18 - др. 

закон, 87/18 - др. захон), Законом  о  запаливим  и  горивим  течносма  и  залаливим  
гасовима  ( Службени  лист  Рсіі, број  54/15), Правилником  о  техничким  нормативима  за  
инсталације  хидрантске  мреже  за  гашење  пожара  (1 Службени  лист  РСіі,  број  3/1 8), 

Правилником  о  техничким  нормативима  за  пристуnне  путеве, окретнице  и  уређене  
платое  за  ватрогасна  возила  у  близини  објекта  повећаног  ризика  од  пожара  (ііслужбени  

лист  СРЈ , број  8/95), Правилником  о  техничким  нормативима  за  заштиту  
индустријских  објеката  од  пожара  (і ?службени  дист  РС , број  1/18), и  осталим  
прописима  који  регулишу  ову  област. 

Мсрс  заштитс  од  удара  грома  

3аштита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  изградњом  громобравске  

инсталације , која  ће  бити  правилно  распоређена  и  правилно  уземњена. 

3.10. Услови  за  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитстом , 
деџи  и  старим  особама  

Приликом  планирања  простора  јавних, саобраћајних  и  пешачких  површина, 

прилаза  до  објеката  и  пројектовања  објеката  (објеката  за  јавно  корипгћење , пословних  
објеката  и  др.)  потребно  је  примењивати  Правилник  о  техничким  стандардима  
планирања, нројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  
и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама  (ііслужбени  гласник  PCіі  

број  22/15). 
Применом  стандарда  о  гтриступачности  се  обезбеђуј  е  несметано  кретање  свих  

њуди, а  нарочито  деце, старих, особа  са  отежаним  кретањем  и  особа  са  инвалидитетом . 

Стандарди  се  нримењују  приликом  нздавања  локацијских  услова  за  изградњу. 

Такође, потребно  је  примењивати  стандарде  ЅRPЅ  U.А9. 201-206, Стратегију  
приступачности  Града  Новог  Сада  2012-201 8 године  (ііслужбени  лист  Града  Новог  
Сада  број  21/12) као  и  друге  важеће  нрописе  и  стандарде  који  регулишу  ову  област. 

20 



4. ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

4.1. Правила  грађења  за  реализаиију  планираних  намсна  

Опмта  лравила  за  формирање  грађевинскс  парцеле  

Постојећа  парцелација  је  основ  за  утврђивање  услова  за  формирање  
грађевинских  парцела. Постојеће  парцеле  се  могу  задржати, могуће  је  спајање  са  
суседном  парцелом , као  и  деоба  постојећих  парцела  на  нове  парцеле. 

Новом  парцелацијом  максимално  се  уважава  постојеће  стање  катастарских  
парцела. 

Грађевинска  парцела, по  правилу, има  облнк  nравоугаоника  или  тралеза . 
Грађевинска  парцела  на  којој  се  планира  изградња  објекта  мора  да  има  нзлаз  на  јавну  
саобраlіајну  површину. 

Обавезно  се  npunajajy две  или  nunіe катастарских  парцела  у  случајевнма  када  
катастарске  парцеле, које  формирају  нову  грађевннску  парцелу, својим  обликом, 
површином  или  ширином  уличног  фронта  не  задоволавају  критеријуме  за  уређење  или  
нзградњу  планнраних  садржаја. Препоручује  се  да  се  припоје  суседној  парцели  која  је  
мање  поврпіине  или  мањег  фронта. 

Не  условњава  се  махсимална  површина  парцеле . Парцеле  се  могу  делити  до  
најмање  парцеле  према  планом  дефинисаним  параметрима, а  могу  се  укрупњавати  без  
ограничења . 

Обавезна  је  ларцелација  и  препарцелација  издвајањем  дела  парцеле  за  јавну  
површину, која  се  спроводи  у  случају  успоставњања  планиране  регулационе  ширине  
улица  и  формирања  грађевинске  парцеле  зајавне  површине . 

Уличuе  ограде  морају  бити  усклађене  са  оградама  у  окружењу . Ако  се  објекат  
налази  на  регулационој  nuHuju, на  преосталом  делу  уличног  фронта  могу  се  nодизати  
зидане  ограде  висuне  до  1,80 м. 

Могуће  одступање  од  критеријума  поврnіине  или  шuрине  уличног  фронта  
парцеле  износи  1О%. 

4.1.1. Правида  грађења  no планираним  наменама  

Централни  садржаји  

Постојеће  објекте  намењене  пословању  на  парцелама  бр.  938 u 939 могуће  је  
задржати, а  у  случају  изградње  нових  објеката  нли  у  случају  реконструкције  или  
доградње  постојећих, максимална  спратност  је  до  П+1 (повuшене  спратне  висине  
прuземња  До  м). Висина  пода  приземња  нестамбених  садржаја  је  макснмално  20 см  
uзнад  коте  терена . 

У  оквиру  ове  намене  може  се  планuрати  изградња  објеката  са  садржајима  у  
оквиру  културних , образовних , услужних  и  сличних  делатности . У  оквиру  комплекса  
могу  да  се  nnauupajy u садржај u пословања  и  комерцијалних  делатuости, као  пратеће  
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делатности , затим  недостајуће  јавне  службе  које  ће  допринети  афирмацији  и  
одржавању  центра. 

Становање  може  бити  застугіњено  до  ЗО% бруто  површине  новог  објекта. 

Максимални  индекс  заузетостије  до  50%. 
Грађевинска  линија  у  случају  изградње  нових  објеката, дата  је  на  графичком  

приказу  нПлаu  намене  површина, саобраћаја, нивелације  и  регулације  у  Р  1 : 1000. 

Правила  парцслацијс  

Минимална  површина  грађевинске  парцеде  на  којима  се  ііnauupajy објекти  
централних  садржаја  је  600 м2, а  минимална  ширина  уличног  фронта  12,0 м  
(препоручује  се  15 м), уз  дозвоњену  толеранцију  до  1О% за  наведене  урбанистичке  
параметре . 

Максимална  површина  се  не  ограничава . Највећа  дозвоњена  ширина  
грађевинске  парцелеје  36 м. 

Препоручује  се  да  се  приликом  реконструкције  или  изградње  новог  објекта  
формира  унутрапгње  зелено  двориште . Високо  зеленило  требало  би  да  покрије  најмање  
ЗО% парцеле . 

Породично  становање  

У  оквиру  породичuог  стаuовања  планира  се  изградња  једног  стамбеног  
породичног  објекта  на  парцели . На  грађевиuским  парцелама  намењеuим  становању  
могу  се  реализовати  и  пословuи  објекти, али  са  оним  делатностима  чије  пословање  не  
угрожава  стаuовање  (административне , услужне  и  комерцијалне  делатности, садржаји  
забаве, образовања, здравства, културне  делатности , услужно  занатство , као  и  одређене  
делатности  из  производног  заuатства). Од  пословних  делатности  изузимају  се  
производне  или  привредне  делатности  које  угрожавају  становање  и  околину, односно  
све  оне  делатности  које  их  угрожавају  буком, гасовима, отпадом  било  које  врсте  и  сл. 

У  оквиру  ове  намене  могућа  је  реализација  садржаја  као  што  су: социјалне  
(героuтолошки  цеuтри, специјализовали  центри  за  рехабилитацију , домови  
пензионера), образовне  (гіредшколске  устаuове, школе  мањег  калацитета) и  здравствеuе  
установе, рекреативни  комплекси  и  површиuе, под  условом  да  су  мањег  капацитета, 

како  би  се  лакше  интегрисали  у  основну  намену. За  реализацију  других  садржаја, 
комплементарних  стаuовању, морају  бити, уз  поштовање  норматива  за  те  делатности , 

примењена  и  сва  правила  уређења  и  грађења  утврђена  за  изградњу  објекта  породичног  
сталовања. 

Правила  иарцслације  

Минимална  површина  грађевиuске  парцеле  на  којима  се  планирају  
слободностојећи  објекти  је  600 м2, а  мuнимална  шuрина  уличног  фронта  12,0 м  
(тірепоручује  се  15 м), уз  дозвоњену  толеранцију  до  1 0% за  наведене  урбаuистичке  
параметре . 
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За  двојне  објекте, минимална  поврнјина  парцеле  је  400 м2  (2х400 м2), а  
минимална  ілирина  уличі-іог  фронта  је  2х10,О  м, уз  дозволену  ТОлеранцију  До  1О% за  
наведене  урбанистичЕе  параметре. 

Максимална  површина  парцеле  за  породично  становање  се  не  огракичава . 

Највећа  дозвоњена  ширина  грађевинске  парцеле  је  36 м. 

Парцеле  постој  ећих  обј  еката  као  и  затечене  парцеле, настале  препарцелациј  ом  
пре  доношења  овог  плана, које  имају  површину  мању  од  600 м2  могу  се  задржати . 

Парцеле  које  имају  површину  мању  од  минималне  површине  nрописане  овим  плаuом  а  
које  се  као  такве  могу  задржати  су  парцеле  бр.  903, 917, 924, 925 и  948. 

Постојеће  грађевинске  парцеле  које  имају  ужи  фронт  од  најмање  дозвоњеног  
прописано  овим  плалом  могу  се  задржати, а  то  су  парцеле  бр. 926 и  893. 

Правила  граћења   

Положај  објекта  на  парцели  зависи  од  постојећег  стања  на  парцели  и  начина  
изградње  на  суседним  парцелама. 

У  оквиру  парцеле  могуће  је  формирати  максимално  три  засебне  јединице . 

Постојеће  породично  становање  се  задржава  уз  могућност  реконструкције  До  
максимално  планираних  параметара . 

У  случајевнма  да  се  на  парцели  плаuира  и  пословна  делатвост, укупан  број  
стамбених  и  пословних  јединица  је  три. На  постојећој  грађевннској  парцели, чија  је  
површина  мања  од  најмање  површине  утврђене  овим  плаuом, објекат  може  да  има  две  
јединице  (стамбене  и/или  пословне). 

Максимално  планирана  спратност  главног  стамбеног  објекта  за  нову  изградњује  
П+1+Пк  (висина  надзитка  је  до  1,60 м). Главни  објекат  пословне  намене  може  бити  
максималне  спратности  до  П+1+Пк, са  косuм  кровом  без  надзuтка. Максималuа  
развијена  корисна  површиuа  објеката  на  парцели  (нето) износи  480 м2. 

Подрумске  или  сутереuске  етаже  се  усдед  високих  подземних  вода  не  
препоручују , али  је  могућа  њихова  изградња  уз  адекватне  техничхе  мере  обезбеђења  од  
влаге  и  подземних  вода. Уколuко  се  изграде, могу  се  наменити  искњучиво  за  
гаражирање  возила, помоћuе  н  техничке  просторије  и  сл. 

Висина  пода  приземла  нестамбених  садржаја, који  се  налазе  у  непосредном  
контахту  са  јавном  површином, је  максимално  20 см  изнад  коте  терена. Кота  пода  
приземла  стамбене  намене  може  бuти  максимално  за  1,2 м  виша  у  односу  на  коту  
терена. 

У  реализованим  објектима  се  дозвоњава  промена  намене  постојећег  стамбеног  
простора  и  помоћuих  простора  у  пословни  простор, и  доградња  до  дозвоњеног  нндекса  
заузетости . Постојећи  објекти  се  могу  реконструuсати, дограђивати , надограђивати  или  
заменити  новим, у  складу  са  урбаuистичким  параметрима  и  условима  дефинисаuим  
овим  планом. 

Индекс  заузетости  је  до  40%. На  затеченим  nарцелама  мањим  од  600 м2  (парцеле  
бр. 903, 917, 924, 925, 948) индекс  заузетости  парцелеје  до  50%. 
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Положај  објекта  треба  прилагодити  конфигурацији  терена  и  суседним  
изграђеним  објектима. Грађевинска  линија  у  зони  изграђених  породичиих  стамбених  
објеката  се  у  највећој  мери  поклапа  са  регулационом  линијом . За  планираве  објекте  у  
овој  зони, растојање  грађевинске  од  регулационе  линије  утврђује  се  на  основу  позиције  
већине  изграђених  објеката . Положај  грађевинске  линије  на  неизграђеним  парцелама  
приказала  је  у  графичком  приказу  Hлан  намене  површина, саобраhаја, нивелације  и  
регулације  у  Р  1:1000. 

Паркирање  или  гаражирање  возила  се  мора  обезбедити  на  парцели  према  
норматнву  да  се  за  један  стан  обезбеди  једно  паркинг  место. Уколико  се  у  дворишном  
делу  парцеле  планира  изградња  приземних  гаража, кров  мора  бити  благог  нагиба  до  
100,  са  падом  према  парцеди  корнсника. Ради  приступа  у  дворишне  делове  парцела, 
обезбедити  прилаз  минималне  ширине  2,5 м. 

Уколико  се  реализују  пословни  садржајu, потребно  је  обезбедити  једно  паркинг  
место  на  70 м2  пословног  простора . Могућаје  изградња  приземне  гараже  у  дворишном  
делу  парцеле, са  кровом  нагuба  до  10%, са  падом  према  парцели  корисника . 

На  истој  грађевинској  парцели  могу  се  градити  и  помоћни  објекти, односно  
објекти  који  су  у  функцији  главног  објекта. 

Услови  за  обликовање  објеката   

Породични  стамбени  објектн  се  планирају  са  косим  или  равним  кровом. Коси  
крововн  се  граде  без  назнтка  нли  са  назитком , а  простор  у  оквиру  волумена  крова  може  
се  користнтн  као  таван  илн  нматн  другу  намену  (становање, пословање). Макснмалан  
нагиб  кровних  равни  је  330•  Равнu крововн  се  нзводе  као  класнчни  равни  кровови  са  
непроходном  илн  проходном  кровном  терасом  нлн  као  косu кровови  малог  нагиба  (до  
15 %). 

Одводњавање  атмосферскнх  вода  не  сме  се  изградњом  крова  усмеравати  ка  
суседној  парцели, односно  одводњавање  атмосферскнх  падавина  са  кровнuх  површина  
мора  се  решнти  у  оквиру  грађевuнске  парцеле  на  којој  се  гради  објекат. 

Отварање  іірозора  стамбених  просторија  на  бочним  фасадама  дозволено  је  
уколико  је  растојање  бочне  фасаде  од  границе  суседне  парцеле, која  прuпада  
nовршuнама  остале  намене, минимално  2,50 м, а  од  фасаде  суседног  објекта  
миннмално  4,00 м. На  парцелама  ширим  од  15 м, отварање  вuсокопараuетних  прозора  
на  бочвим  фасадама  дозвоњено  је  уколико  је  растојање  бочне  фасаде  од  граннца  
суседне  парцеле, која  прнпада  површинама  остале  намене, минимално  1,00 м. На  зиду  
који  се  налазн  на  међи  са  суседном  парцелом , могу  се  поставлати  отвори  у  складу  са  
традuцијом  панонске  куће, односно  са  параuетом  мнннмалне  внснне  1,8 м  на  оставама, 

комунuкационuм  н  санитарним  просторuјама. Просторије  за  пословање  н  боравак  - 

собе, кухиње  и  трпезарuје  не  могу  иматн  отворе  на  том  знду. 

За  нзграђене  породичне  стамбене  објекте, чuја  међусобна  удањеност  и  растојање  
до  граuнце  суседне  парцеле  износн  мање  од  утврђенuх  вредностu, у  случају  
реконструкције  не  могу  се  на  суседним  страиама  планирати  отвори  стамбених  
nросториј  а. 
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За  грађевинске  елементе  на  нивоу  приземла, испаде  на  објектима  - грађевинске  
елементе  (еркере, улазне  надстрешнице  са  и  без  стубова  и  сл.), примењује  се  
Правилаик  о  опмтим  правилима  за  парцелацију, регулацију  и  изградњу  (,,Службени  
гласник  РС , број  22/15). Спратни  испади, еркери, балкони  и  надстрешнице  не  могу  
прелазити  регулациону  лиНију. 

Изглед  нових  објеката  што  је  могуће  више  уклопити  и  усагласити  са  
традиционалним  објектима. Архитектонским  облицима, употреб.њеним  материјалима  и  
бојама  мора  се  тежити  ка  успостав.ЈЂањујединствене  естетски  визуелне  целине  у  оквнру  
грађевинске  парцеле. 

Услови  за  изградњ  дрvгих  објеката  на  истој  грађевинској  парцели  

Поред  главног  објекта, на  парцели  је  могућа  изградња  приземних  помоћиих  и  
пратећих  објеката  (летње  кухиње, остава, гаража, котларница  и  сл.), као  u приземних  
пословних  објеката  за  делатности  које  не  угрожавају  становање, до  дозвоњеног  
максималног  индекса  заузетости . 

Није  дозвоњена  изградња  и  реконструкција  објеката  за  делатности  које  буком, 
вибрацијом  и  другим  негативним  дејствима  могу  угрознтн  становање  (радионuце  за  
столарске, браварске , аутомеханичарске , заварнвачке  и  ковачке  радове, за  ливење, 
бојење, пескарсње, дроблење , паковање , мелаву, кречане, грађаре, шпедиције  и  сл.). 

Паркирање  је  обавезно  у  оквиру  парцеле, може  бити  слободно  unu y приземној  
гаражи, са  кровом  благог  нагнба  до  10 %, са  падом  према  парцелн  корисника. 

Ограде  на  парцелама  се  усклађују  са  оградама  у  окружењу . Ако  је  објекат  
повучен  од  регулационе  линије, ограда  може  бити  зuдана  или  жива  ограда. 

Услови  за  изградњv скономских  објеката  

део  парцеле  у  појасу  шнрине  око  25 п  од  регулације  улице  сматра  се  стамбеним  
делом  парцеле, а  остатак  економским  делом  парцеле. 

дозвојЂава  се  изградња  економских  објеката  на  парцели, сменјтених  у  
економском  делу  парцеле, чuјаје  максuмална  спратност  П, са  коснм  кровом  до  40°. 

На  стамбеном  делу  парцеле  дозволена  је  изградња  једног  стамбеног  објекта  н  
помоћних  објеката  (летње  кухиње, млекаре, магацина  храие  за  сопствене  потребе  и  сл.). 

У  оквиру  економског  дела  парцеле  могу  се  градитн  следећи  објекти : 
- објекти  за  гајење  животиња, пратеhи  објекти  за  гајење  жнвотиња  (испусти  

за  стоку, бетонске  платформе  за  одлагање  чврстог  стајњака, објектн  за  
складиштење  ђубрншта); 

- објекти  за  складиштење  сточне  хране  (сеници, магацини  за  складuштење  
концентроване  сточие  хране, силојаме  н  сл.); 

- објекти  за  складиштење  полопривредних  производа  (амбари, кошеви); 
- објекти  за  матвине  и  возила, пушннце, сушионuце, магацини  хране  и  сл.; 
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- производНи , односно  пословни  објекти  који  задовоЈЂавају  услове  заштите  
животне  средине, тј . који  својим  деловањем  - буком, гасовима, отпадним  
материјама  не  утичу  негативно  на  примарну  функцију  - становање . 

- објекти  за  производњу  енергије  из  обновЈЂивих  извора  за  сопствене  
потребе  (поставњање  соларних  панела, изградња  мањих  постројења  за  
прераду  биомасе, издвајање  биогаса  из  биЈЂног  и  животињског  отпада, за  
искоришћење  геотермалне  енергије  и  сл.). 

Међусобна  растојања  економских  објеката  зависе  од  организације  економског  
дворишта, с  тим  да  се  првави  објекти  Могу  поставати  само  низ  ветар  у  односу  на  
чисте  објекте. 

Минимално  растојање  сточuе  стаје  од  било  ког  стамбеног  објекта  је  10 гп, а  
осталих  објеката  загађивача  20 м  од  стамбених  објеката  или  бунара. Ако  се  економски  
део  једне  парцеле  непосредно  граничи  са  стамбеним  делом  друге  парцеле, растојање  
између  нових  објеката  утврђује  се  применом  ових  правила  о  минималном  растојању . 

Ако  се  економски  делови  суседних  парцела  непосредно  граниче, растојање  
између  помоћлих  и  економскнх  објеката  од  границе  парцеле  не  може  бити  мање  од  1,00 

м. Удаленост  економских  објеката  у  којима  се  складишти  запаливи  материјал  од  
других  објеката  не  може  бити  мања  од  6,00 м. 

Оставе, гараже, летње  кухиње, млекаре  и  сл. који  се  граде  у  стамбеном  делу  

парцеле  могу  бuти  у  саставу  стамбеног  објекта  или  у  оквиру  помоћног  објекта  на  
парцели  корuсника. 

Пумнuце, сушнице, кошеви, амбари, надстрејпнице  за  машине  и  возила, сточне  
стаје, ђубримта, магадинu храие  за  стоку  и  сл., граде  се  на  економском  делу  парцеле. 

Економски  и  помоћии  објектu морају  бити  изграђени  од  ватроотпорног  
материјала, могу  се  градити  без  огранuчења  габарита, као  прuземни  објектu са  иіи  без  

подрума. 

Услови  и  начин  држања  и  залітита  домаћих  животиња  у  некомерцuјалне  сврхе  
уређују  се  Одлуком  о  држању  домаћих  животиња  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

бр. 60/10, 12/11, 17/11 - нсправка, 1/12, 65/13 - др. одлука, 13/14, 11/15, 33/15 - 

аутентично  тумачење  и  16/18). 

Услови  за  озелењавање  

Улично  зеленило  

Позиција  стабала  у  оквиру  регулације  саобраћајнице  усклађена  је  са  колскuм  
улазuма  у  дворишта, позицијом  планираних  паркннг  места  и  трасама  
инфраструктурн uх  инсталација . 

Уличне  дрвореде  треба  да  чине  стабла  аутохтоне  високе  лишћарске  вегетације , 

густих  u широкuх  крошњи, отпроне  на  аерозагађења . 
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Уређена  зелена  површина  (парк) 

планирају  се  три  улаза  у  парк: два  са  јуже  стране, од  којих  један  (западни) 

представња  главни, док  је  други  (источни) споредни, и  један  са  западне  стране, из  

новопланиране  улице. Улазе  у  парк  треба  нагласити  најдекорагивнијом  вегетацијом . Од  
планираних  улаза  пружају  се  стазе  повезале  у  Мрежу  пеіпачких  комуиикација. Ове  

стазе  повезују  све  делове  парка  и  његове  планиране  садржаје. Главна  пешачка  стаза  

ширине  мин. З  м  пружа  се  дијагонално  од  главиог  улаза  ка  унутрашњости  парка. Поред  

главне, плаuиране  су  споредне  стазе  у  ширини  од  мин. 1,5 м, кружна  која  се  пружа  

ободом  парка  и  мање, попречне  стазе  које  повезују  главну  са  кружном  стазом. Поред  

иаведених  стаза, могуће  је  увођење  и  других, мањих  стаза  које  би  биле  у  функцији  

повезивања  садржаја  парка. Све  стазе  треба  да  су  поплочане  природним  аутохтоним  
материјалима  отпорним  на  хабање. 

Слободне  зелене  површине  добијене  формирањем  мреже  пешачких  

комуникација  треба  озеленети  аутохтоним  врстама  6илака  у  комбинацији  са  алохтоним  
(декоративним ) врстама  на  најистакнутијим  местима. Ободом  парка  планира  се  густ  
заштитни  појас  од  високе  и  средње  високе  лишћарске  и  четинарске  вегетације . У  
западном  делу  парка, на  месту  где  је  планирана  саобраћајница  највише  закривњена , 

уместо  високе  вегетације, планира  се  поставка  декоративног  цветног  партера  у  
комбинацији  са  ниским  шибњем, како  би  се  отвориле  визуре  ка  остатку  улице  и  самим  

тим  поболшала  прегледност  возачима. 

Унугар  парка  високо  зеленило  плаuира  се  дуж  стаза  и  око  плаиираних  садржаја, 

док  се  декоративни  цветни  партери  и  ниско  декоративно  шибле  плаuирају  на  местима  

које  треба  додатно  нагласити  (улази  у  парк, места  укрштања  стаза, простори  за  мираu 

одмор  и  сл.). Слободне  травнате  површине  плаnиране  су  за  различите  садржаје . На  
графичком  приказу  План  намене  nовршина, саобраhаја, нивелације  u perynaіxuje y P 

1:1000 дате  су  оквирне  зоuе  у  оквиру  којихје  могуће  организовати  ове  садржаје. 

У  оквиру  зоне  спорта  и  рекреације  могућа  је  поставка  теретаuе  на  отвореном , 

терена  за  одбојку, баскет, сквош, бадминтон  или  неких  других  спортскuх  елемеиата  у  
зависности  од  жела  и  потреба  околног  становништва . 

Зона  дечијих  игралишта  намењена  је  за  nоставку  елемената  за  игру  деце  (дрвене  
кућице  са  тобоганима, клацкалице, њуњапгке , пешчаници  и  сл.), као  и  за  слободне  
травнате  nовршине  на  којима  деца  могу  да  се  играју. Приликом  избора  врста  за  
озелењавање  овог  прострора  треба  водити  рачуна  да  то  ие  буду  алергене  и  врсте  са  

бодњама  и  отровним  плодовима, како  се  не  би  угрозила  безбедuост  деце. 

Зона  окупњања  и  мирног  одмора  планирана  је  у  централном  делу  парка. У  
оквиру  ове  зоне  могућа  је  поставка  поплочаuог  платоа  на  ком  је  могуће  оргаuозивати  
различите  догађаје . Поред  nлатоа, моrуће  је  увести  и  друге  садржаје  у  функцији  
окупњања  (терасе, амфитеатар  и  сл.). 
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На  слободним  травнатим  површинама  на  којима  се  не  планирају  никакви  
садржаји , могуће  је  организовати  гругше  тренинге, диковне  колоније  и  сличле  
активности . 

Мању  зелену  површину  западно  од  планираног  парка  и  новопланиране  
саобраlтіајнице, треба  уредити  на  начnн  да  она  представла  мање  одмориште  за  
кориснике  простора. У  оквиру  исте, могуће  је  поставити  салетлу  или  неку  другу  врсту  
мобилијара , паркинг  за  бицикјІе  и  сл. 

Зелснило  у  оквиру  површина  осталих  намена  

Приликом  уређења  кућног  врта  препоручује  се  употреба  декоративне  лишћарске  
и  четинарске  вегетације , а  у  делу  парцеле  могуће  је  формирати  воћњах  или  повртњак. 

декоративним  солитерним  врстама  могућеје  нагласити  неке  делове  дворишта. 

Прилазе  и  улазе  у  објекте  централних  функција  нагласити  декоративном  
вегетацијом , а  на  слободним  површинама  унутар  блока  препоручује  се  )тотреба  високе  
лишћарске  и  четинарске  вегетације  на  начин  да  се  створе  услови  за  пријатаu боравах  
корисника  простора. Минимум  ЗО% од  слободних  површина  треба  да  буде  под  
зеленилом . 

Организацију  простора, врсте  вегетације  и  стилске  карактеристике  усагласити  са  
архитеісгонским  елементима  обликовања  објеката  и  начином  коришћења  слободног  
простора  парцеле. 

При  озелењавању  користити  вегетацију  која  је  претежно  аутохтона  и  отпорна  на  
висок  ниво  подземних  вода. 

4.2. Правила  за  оnремањс  простора  инфраструктуром  

4.2.1. Услови  за  реализацију  саобраћајни N поврмина  

Правила  уређења  и  правила  грађсња  друмске  саобраћајнс  мреже  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраhајних  површина  
обавезно  је  поштовање  одредби : 

- Закона  о  путевима  ( Службени  гласник  РСт, бр. 41/18 и  95/18 - др. закон), 

- Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  ( Службени  гласник  рстІ,  бр. 

41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 
- др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 

41/18, 41/18 - др. закон, 87/18 и  23/19), 

- Закона  о  заіјітити  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС,,, бр. 11 1/09, 20/15, 

87/18, и  87/18 - др. закон), и  осталим  прописима  који  регулипту  ову  област  
- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  

испуњавају  пугни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (тіслужбени  гласник  
рСі!,  број  50/11), 
Правилника  о  техничким  стаuдардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама  (і!Службени  гласник  РС!і ,  број  22/1 5). 
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На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  И  Дуж  тротоара  нзвршити  типско  партерно  
уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничкнм  стандардима  плаиирања, 

пројектовања  н  изградње  објеката 5  којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  пристул  
особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама, и  у  складу  са  ЅRPЅ  U.А9.202 који  се  
односи  на  несметаuо  кретање  инвалида. 

Тротоаре  израђивати  оД  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  који  могу  
бити  н  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  различитих  намена  
саобраhајних  површина. Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  има  практичиу  сврху  
код  изградње  и  реконструкције  комуналнuх  водова  (uнсталација). Тротоарu су  
минималне  мирине  2,0 м. У  зони  пешачких  прелаза  минимална  шuрина  тротоара  и  
пешачких  стаза  је  3,0 м  на  дужини  не  мањој  од  3,0 м. По  правилу, врши  се  одвајање  
пешачког  од  колског  саобраhаја. Раздвајање  се  врши  применом  заштитног  зеленог  
појаса  где  годје  то  могуће. 

Изградњу  јавних  паркuнга  изврхпити  у  складу  са  ЅRРЅ  U.54.234 којим  су  
дефuнuсане  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  различите  врсте  
паркирања. Одговарајућа  засена  садњом  високог  зеленила  може  се  обезбедити  и  око  
планираних  паркинга. Такође  је  потребно  uзвршити  резервацију  паркuнга  у  складу  са  
Правилником  о  техничким  стаuдардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, 

којuма  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  
старим  особама, u ЅRPЅ  U.А9.204 који  се  односи  на  просторне  потребе  особа  са  
uнвалидитетом . 

Коловознu застор  није  условлен  и  могуће  га  је  uзвестu у  складу  са  захтевuма  
ннвеститора . 

Услови  и  начин  обезбеђивања  приступа  парџели  

Свака  новоформира uа  грађевинска  парцела  мора  иматu приступ  на  јавну  
саобраhајну  поВршину  иако  Huje назначен  у  графичком  прuказу. Уколико  је  тај  
прuступ  колски  и  намењен  пугнuчким  аутомобuлима, он  не  може  битн  ужu од  3,5 м, 

нити  шири  од  6 м. 

Једна  грађевинска  парцела  може  имати  максuмално  2 колска  приступа  нрема  
истој  саобраhајној  површини  (улици) и  то  на  међусобном  растојању  од  најмање  5 м. 

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, нuвелационо  решење  
колског  прилаза  мора  битu такво  да  је  тротоар  у  контuнуuтету  и  увек  у  истом  нивоу. 

Овакво  решење  треба  применити  радн  указивања  на  приорuтетно  кретање  
пешака, у  односу  на  возила  која  се  крећу  колским  прилазом . У  оквиру  партерног  
уређења  тротоара  потребно  је  бојама, материјалом  и  сл. у  истом  нuвоу  или  благој  
денивелациј u uздвојитu unu означuти  колски  пролаз  uспред  пасажа. 

Паркирање  и  гаражирање  возила  

Прнликом  нове  uзградње  за  паркuрање  возила  за  сопствене  потребе, власнuци  
стамбених  објеката  по  правилу  обезбеђују  простор  на  сопственој  грађевинској  парцелн , 
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изван  јавне  саобраћајне  површине, и  то  - једво  паркннг  или  гаражно  место  на  један  
стаи. 

За  паркирање  возила  за  сопствене  потребе, власници  осталuх  објеката  обезбеђују  
простор  на  сопственој  грађевинској  парцели, изван  јавне  саобраћајне  површине . 

Гараже  објеката  плаnирају  се  подземно  у  габариту  или  изваn габарита  објекта  на  
грађевинској  парцели. Површине  гаража  објеката  које  се  планирају  подземно  на  
грађевинској  парцели  не  урачунавају  се  при  утврђивању  индекса  изграђености , односно  
индекса  заузетости  грађевинске  парцеле . 

4.2.2. Услови  за  изградњу  и  приклучење  на  водоводну  
и  канализациону  мрежу  

Услови  за  изградњу  водоводнс  мреже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  поврншне, између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могуhиости  у  зеленом  појасу  једнострано  
или  обострало  уколико  је  улични  фронт  шири  од  20 м. 

Трасе  ровова  за  nолагање  водоводне  инсталације  се  поставЈБају  тако  да  

водоводна  мрежа  задовови  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  
обј  екте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  од  0,7 до  1,0 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  сполне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове  nројектом  предвидети  
одговарајуhу  заштиту  инсталадиј  а  водовода. 

Дубuна  укопавања  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  на  
месту  прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  nриклучка  свести  на  
дубину  nостојеhег  цевовода  

На  проласку  цевовода  исnод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  мин. 1,0 м  од  сваке  страnе  

На  траси  новог  дистрибутнвног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната, у  свему  према  важећим  прописима. Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

Водоводни  прнклучіи  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  прикучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почuње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склоништу  за  водомер, закњучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  приклучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  ЈКП  
Водовод  и  канализацнја ,  на  основу  претходно  урађеног  хидраулнчког  нрорачуна  
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увутрашњих  инсталација  за  објекат, а  у  скјтаду  са  техничким  нормативима, Одлуком  о  
условима  и  начину  оргавизовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  
воде  и  уклањања  вода  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  60/10 , 8/11- исправка, 
3 8/1 1, 1 3/14 и  59/1 6) и  Правилником  о  техничким  условима  за  приклучење  на  техничхи  
систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  калализације  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  13/94). 

Приклучење  стамбених  објеката  врпіи  се  минималним  пречником  DN 25 nіm. 
Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  

прикЈЋучак . 

Индивидуални  водомери, за  мерење  потрошње  воде  за  породичне  стамбене  н  
пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  
објекта  у  парцели  корнсника  0,5 м  од  регулационе  линије. 

Код  изградње  гјословних  објеката  површине  преко  150 м2  код  којих  је  потребна  
нзградња  само  унутрашње  хидраuтске  мреже  (према  важећем  правилннку  и  условима  
противпожарне  полuције) нзрађује  се  приклучак  пречника  DN 63 мітх, са  монтажом  
водомера  DN 50 nіm. 

Код  изградње  пословннх  објеката  код  којих  је  иеопходна  сnоњашња  хидрантска  
мрежа  вршu се  приклучење  објеката  nречником  максимално  DN 110 nun, са  монтажом  
водомера  DN 100 nіm. 

Уколико  се  планuра  обједињена  водоводна  мрежа  хидрантске  и  санитарне  воде  
потребноје  на  прикњучку  уградитu комбинован  водомер. 

Извођење  приклучка  водовода, као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежностu 
Јкп  Водовод  и  каналнзација  Нови  Сад. 

Услови  за  изградњу  канализационе  мрсже  

Трасу  мреже  канализацнје  полагати  у  зони  јавне  повріпине  између  две  
регулационе  линије  у  уличuом  фронту  једнострано  или  обостраuо  уколико  је  улнчни  
фронт  шириод 20м. 

Минимални  пречник  фекалне  каuализацнје  је  О  250 nіm. 

Трасе  фекалне  каuализацнје  се  поставњају  тако  да  задово.њи  прописаnа  
одстојања  у  односу  на  друге  uнсталацнје  и  објекте  ннфраструктуре . 

Мннимално  хорнзонтално  растојање  од  другнх  uнсталација  и  објеката  
инфраструктуреје  од  0,7 до  1,0 м, а  вертикално  0,5 м. 

Сви  објекти  за  сакупњање  и  третман  отпадннх  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  продирања  у  подземне  изданu и  хаварнјског  нзливања. 

Минимална  дубина  изнад  каналнзацноних  цеви  износи  1 ,3 м, мерено  од  горње  
нвнце  цеви  (уз  испуњење  услова  прикњучења  нндuвидуалних  објеката), а  на  месту  
приклучка  новопланираuог  на  постојећи  цевовод, дубнну  приклучка  свестн  на  дубнну  
постојећег  цевовода . 
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На  траси  предвидети  изградњу  доволног  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160-200 DN, a Максимум  50,0 rn. 

Канализациони  приклучци  

Приклучак  на  фекалну  канализацију  лочиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизионом  махту. 

Пречиик  канализационог  приклучка  одређује  ЈКП  !!Водовод  и  канализацијаІ ,  а  у  
складу  са  типом  објекта, техничким  нормативима, Одлуком  о  условuма  и  начнну  
оргализовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  
вода  (!!службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  60/10 , 8/11- исправка, 38/11, 13/14 и  
59/16) и  Правилкuком  о  техничким  условнма  за  приклучење  на  технички  систем  за  
водоснабдевање  и  техничкu систем  канализације  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

број  13/94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена. 

Приклучење  стамбених  објеката  вршu се  минималним  пречником  DN 160 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  у  парцели  корисника  на  0,5 м  од  регулационе  лuније  
парцеле. 

Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  извориіііта  може  се  прuклучити  на  
фекалну  каиализацију  под  условом  да  постави  водомер  за  мерење  исцрпњене  воде. 

Код  репіавања  одвода  употребњених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно  - 

техничкнм  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 - др. одлука). 

Заулене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  ула  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

Санитарно  - фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречнгпћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуuалног  предузећа. 

Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  ЈКП  Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

4.2.3. Правила  за  реализацију  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  
комуникаџија  

Услови  за  прикњучење  на  електроенергетску  мрежу  

Приклучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  изrрадњом  
планиране  трансформаторске  станице  ujіu прикјучењем  на  нисконапонску  мрежу  
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изградњом  приклучка  који  се  састоји  од  приклучног  вода, кабловске  nрикњучие  кутије  
(КПК) и  ормана  мерног  места  (ОММ). Приклучни  Вод  ИЗГдИТИ  подземно, од  
постојећег  или  планираног  вода  у  улицИ, или  директно  из  трансформаторске  станице  
деталније  услове  за  прикзучење  и  изградњу  приклучног  вода  и  положај  кПК  И  ОММ-

а  прибавити  од  ЕПС  дистрибуција, ограиак  Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Услови  за  nриклучење  на  гасоводну  мрежу  
Приклучење  објеката  у  гасификациони  систем  решити  изградњом  гасног  

приклучка  од  постојеће  гасоводне  мреже  до  мерно  - регулационог  сета. деталније  
услове  за  приклучење  прибавити  од  надлежиог  дистрибутера . 

Услови  за  приклучење  на  мрежу  едектронских  комуникација  
Прикњучење  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  

приклучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бахарних  проводника) од  постојеће  или  
планираnе  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутрашњости  
објекта. где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  ормаn. деталније  услове  за  
приклучење  прибавити  од  надлежног  оператера. 

Приклучак  на  заједнички  аnтенски  систем  извести  према  условима  надлежног  
оператера. 

Приклучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  према  условима  
локалног  дистрибутера . 

5. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈБЕНОСТИ  

У  цињу  обезбеђивања  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  
за  реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  пристуn јавној  
саобраћајној  површини, којаје  изграђена  или  се  плаиира  за  изградњу . 

С  обзиром  на  намену  плаnираиих  садржаја  на  овом  простору, њихове  
капацитете, те  потребе  за  комуналном  иифраструктуром , као  и  карактеристике  
nростора  на  којима  се  планирају, неопходан  услов  за  реализацију  ових  садржаја  је  
системско  опремање  комуналном  инфраструктуром . Ово  nодразумева  приклучење  на  
изграђену  или  плавирану  водоводну, каnализациону , електроенергетску  и  
термоенергетску  мрежу. 

Изузетно, комунално  опремање  се  може  решити  и  на  други  начин. 
Одвођење  отnадних  вода, до  реализације  плаnираnе  какализационе  мреже, 

решити  преко  водонепропусне  септичке  јаме  на  nарцели  корисника. Уколико  не  
постоји  могућиост  прикњучења  на  електроенергетску  мрежу, снабдевање  се  може  
решити  употребом  локалних  извора  (агрегата) и  обновњивих  извора  енергије  
(фотонапонски  колектори , мали  ветрогенератори ). Снабдевање  тоnлотном  енергијом  
такође  се  може  решити  употребом  алтернативних  и  обновњивих  извора  енергије  
(соларни  колектори , топлотне  пумпе, уnотреба  брикета, пелста  итд.), као  и  локалних  

33 



топлотних  извора  (сопствене  котларнице  које  користе  енергенте  који  не  утичу  штетно  
на  животну  средину). 

Прикњучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објекте  који  ће  
испуњавати  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  који  ће  
имати  таква  техничхотехнологша  ремења  кој  а  ће  обезбедити  снабдевање  енергиј  ом  
независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколошких  ставдарда. 

б. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  пдана  омогућава  издавање  информације  о  локацији, локацијских  
услова  и  решења  за  одобрење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  дозвола, осим  за  
простор  за  којеје  утврђена  обавеза  израде  урбанистичхог  пројекта. 

Закони  и  подзаконскu акти  наведени  у  плаuу  су  важећи  прописи, а  у  случају  
њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  прикази : 
Размера  

1. Извод  из  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Кисач  - План  намене  
земњишта АЗ  
2. Нлан  намене  површина, саобраhаја, нивелације  и  регулације 1:1000 

3. План  регулације  поврпјинајавне  намене  1:1000 

4. План  водне  инфраструктуре 1 : 1000 

5. План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комупикација 1 : 1000 

6. План  зеленила 1:1000 

7. Синхрон  план  инфраструктуре  н  зеленила 1:1000 

8. Попречни  профили  улица  

3. Типско  решење  партерног  уређења  тротоара  на  прилазу  пешачком  прелазу, 
у  вези  са  несметаним  кретањем  лица  са  посебним  потребама. 

Плаu детањне  регулације  простора  за  породичио  становање  између  улица  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кuсачу, садржu текстуални  део  који  
се  објавњује  у  !!Службеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  
три  примерка, које  својим  потписом  оверава  председник  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригннала  Плана  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове, и  у  Јавном  предузећу  
!!урбанизам!! Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

докумептациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевннске  послове . 

План  детањне  регулације  простора  за  породнчnо  становање  између  улпца  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, доступап  је  на  увид  јавности  
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у  згради  Скуппјтине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  2, и  путем  интернет  стране  
www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

План  стула  на  снагу  осМог  дана  од  дала  објавливања  у  Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  РС , бр. 72/09, 81/09 - 

исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/iЗ  - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 

83/18, 31/19, 37/19 - др. закон  и  9/20) прописано  је  да  урбанистички  плак  доноси  
скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  
Скупштина  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19). 

Овлашћења  за  доношење  урбаuистичких  планова  садржана  су  у  члаиу  35. став  7. 

Закона  о  планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  разматрала  је  на  201. 

седиици, одржаној  дана  01.06.2018. године  Нацрт  одлуке  о  изради  плаuа  деталне  
регулације  простора  за  породичuо  стаuовање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  
Јаnа  Амоса  Коменског  у  Кисачу, и  материјал  припремњен  за  Кокцептуални  оквир  
nnaua детал uе  регулације  простора  за  породичuо  становање  између  улица  Ондреја  
Марчока  н  Трга  Јаuа  Амоса  Коменског  у  Кисачу. 

Скуnштина  Града  Новог  Сада  је  на  ХХХјХ  седници  29. августа  2018. године  
донела  Одлуку  о  изради  плаuа  деталне  регулације  простора  за  породичио  стаuовање  
између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јаuа  Амоса  Коменског  у  Кисачу  (!!Службеuи  
лист  Града  Новог  Сада , број  38/1 8). 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  простора  за  
породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  
Кисачу  обавњенје  у  периоду  од  24.09.2018. годиuе  до  08.10.2018. године. 

Комисија  за  планове  Скуnштине  Града  Новог  Сада  је  на  18. седници  одржаној  
дана  24. 10.20 1 8. године  констатовала  је  да  током  трајања  раuог  јавuог  увида  у  
Концептуални  оквир  плана  деталuе  регулације  простора  за  породично  становање  
између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, није  било  
примедби . 

Комисија  за  планове  Скуnштине  Града  Новог  Сада  је  на  49. седници  одржаuој  
даuа  05.06.2019. године  обавила  стручну  контролу  Нацрта  nnaua деталuе  регулације  
простора  за  породичuо  стаnовање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јаuа  Амоса  
Коменског  у  Кисачу, пре  његовог  излагања  најавни  увид. 

Подручје  обухваћено  Планом  деталне  регулације  простора  за  породично  
становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, 

налази  се  у  Катастарској  општини  Кисач, површине  8,37 ha. 

Подручје  које  је  обухваhено  Планом  се  налази  у  централном  делу  населеног  
места  Кисач. Простор  је  окружен  улицама  Ондреја  Марчока  са  западне  страuе  и  Јана  
Колара  са  северuе  стране, породичним  стамбеним  објектима  уз  Железннчку  улицу  са  
источне  стране  и  Тргом  Јана  Амоса  Коменског  сајужне  стране. 

Према  Плаnу  генералне  регулације , простор  у  обухвату  Плаuа  претежно  је  
намењен  за  породично  становање, централuе  садржаје, озелењени  сквер  и  улицу. 
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Простор  је  изграђен  породичним  стамбеним  објектима  уз  улице  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског, докје  преостали  део  простора  неизграђен . 

Цил  израде  Плана  је  утврђивање  правила  уређења  и  правила  грађења, у  складу  
са  правилима  усмеравајућег  карактера  која  су  дата  Планом  генералне  регулације . 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Јавно  предузеће  ,,Србијагас  
Нови  Сад; ,,Телеком  Србија  Предузеће  за  телекомуникације  а.д.; Министарство  
уиуграшњих  послова, Сектор  за  ванредие  ситуације, Управа  за  ванредне  ситуације  у  
Новом  Саду; Министарство  одбране, Сектор  за  материјалне  ресурсе, Управа  за  
инфраструктуру ; Јавно  комунално  предузеће  ,,Информатика , Нови  Сад; Завод  за  
запітиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада; ЈП  Емисиона  техника  и  везе  Београд; 
жп  т!ВоДовоД  и  канализација  Нови  Сад; ЕПС  Огранак  Електродистрибуција  Нови  
Сад  Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад  и  Јавно  комуuално  
предузеће  ,,Градско  зеленило , Нови  Сад. 

, 

37 



Ј  

Мі 2 
Дип.гт. ин. јХ. / 

/ 

На  осноВу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  
израде  докумената  просторНог  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЈІАНА  ДЕТЛЈЂНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  
ЗА  ПОРОДИЧНО  СТАНОВАЊЕ  ИЗМЕЂУ  УЛИЦА  ОНДРЕЈА  МАРЧОКЛ  И  ТРГА  
ЈАНА  АМОСА  КОМЕНСКОГ  У  КИСАЧУ: 

- ПРИПРЕМЈЂЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСНМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- НРИПРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ. 

У  Новом  Саду, 05.02.2020. године  





РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈиНЛ  ВОЈВОДиНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУпШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Ерој : У-35-226/19 
дана: 05. 06. 2019. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  ПОРОДИЧНО  
СТАНОВАЊЕ  ИЗМЕЂУ  УЛИЦА  ОНДРЕЈА  МАРЧОКА  И  ТРГА  ЈАНА  АМОСА  

КОМЕНСКОГ  У  КИСАЧУ  ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  
улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, обавњена  је  на  49. седници  
Комисије  за  планове  одржаној  05.06.2019. године, са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  ЈП  

Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, у  великој  сали  на  трећем  спрату. 

49. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић , председник  Комисије , Зоран  Вукадиновић , 
заменик  председника  Комисије , Нада  Милић , секретар  Комисије, Радосав  Шћепановић , члан  
Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  заштиту  животне  средине  и  Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  
инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  1 Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће : 

даје  Одлука  о  изради  гілана  деталне  регулације  лростора  за  породично  становање  између  улица  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, усвојена  је  на  ХХХIХ  седници  
Скуппітине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. августа  2018. године  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  38/18) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  деталне  
регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  
Коменског  у  Кисачу  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  
од  24.09.2018. године  до  08.10.2018. године. 

Нацрт  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, израдилоје  Јавно  гіредузеће  1Урбанизам  Завод  
за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  49. седници  одржаној  05.06.2019. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
детањнс  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  
Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  и  том  приликом  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  
припремњен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  
Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 
132/14, 145/14, 83/18 и  31/19). 



Нада  Милић, дипл.инж.арх. 

В.д. Начелника  
за  урбанизам  ијрађевинске  послове  Председник  Комисије  

- 

) доња  дабетић, дипл.инж.арх  ејан  Михајловић  

Комисија  за  планове  сматра  да  је  потребно  допунити  Нацрт  плана  са  изводом  из  Плана  
генералне  регулације  насењеног  места  Кисач  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  18/16) 
као  планског  документа  ширег  подручја . Такође, Комисија  сматра  да  је  Нацрт  плана  потребно  
допунити  са  условима  који  се  односе  на  реализацију  парковске  вовршине  тако  да  се  приликом  
израде  техничке  документације  даје  могућност  одступања  од  положаја  и  ширина  пешачких  
стаза  осим  положаја  улаза/излаза  у  планирани  парк. дозвоњено  је  одступање  од  планираних  
нивелационих  кота  датих  планом  како  би  се  формирао  природнији  амбијент. 

Комисија  за  планове  сматра  да  је  Нацрт  плана  потребно  допунити  са  условима  за  формирање  
парцела  у  зони  централних  садржаја  као  и  условима  за  озелењавање  и  паркирање . 
У  правилима  грађења  за  објекте  породичног  становања  потребно  је  прецизирати  услове  за  
формирање  равног  крова. 

Комисија  за  планове  прихвата  став  обрађивача  изнет  на  49. седници  Комисије, одржаној  
05.06.2019. године, да  се  планира  могућност  реализације  заливног  система  у  оквиру  парковске  
површине . 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  деталне  
регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  
Коменског  у  Кисачу  може  се  упутити  у  дали  поступак  дононзења  плана, у  складу  са  чланом  50. 
Закона  о  планирању  и  изградњи  изградњи  (11Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 
81/09-исііравка, 64/10 - уС, 24/] 1, 12]/12, 42/]З-УС, 50/1З-УС, 98/ І 3-УС, 132/14, 145/14, 83/18 и  
31/19). 

Извештај  доставити : 

1. ЈП  11Урбанизам 11  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинс kе  послове  
4.Члану  Градског  већа  задуженом  за  урбанизам  и  заштиту  животне  средине  
5 .Архиви  



РЕПУБЛКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВи  САД  
СКУНјПТНА  ГРАДА  Новог  САДА  
КОМИСИЈА  зл  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-226/19 
дана: 16. 01. 2020. годинс  
НОви  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЈБЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЈЂНЕ  

РЕГУЛАЦИЈЕ  ГјРОСТОРА  ЗА  ПОРОДИЧНО  СТАНОВАЊЕ  ИЗМЕЂУ  
УЛЦА  ОНдРЕЈА  МАРЧОКА  И  ТРгА  ЈАНА  АМОСА  КОМЕНСКОГ  У  

кИслtјУ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  78. (јавној) седници  која  је  одржана  дана  
16.01.2020. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Нови  Сад, Жарка  3рењанина  број  2, у  
плавој  сали  на  І  сгтрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извеплај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детане  регулације  простора  за  породично  становање  
између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу. 

78. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Антонио  Сандики, Радосав  
Шћепановић  и  Васо  Кресовић  чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  и  члан  Комисије  за  
планове . 

Одлука  о  изради  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  усвојена  је  на  ХХХјХ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. августа  2018. године  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  38/18) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  детањне  
регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  
Коменског  на  животну  средину . 

Концептуални  оквир  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  
од  24.09.2018.године  до  08. 10.2018.године  

Нацрт  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  
и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  израдилоје  ЈП Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

Стручну  контролу  Нацрта  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  
улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, Комиснја  за  планове  извршилаје  
на  49. седницu одржаној  05.06.2019. године  и  том  приликом  дала  позитивно  мишлење  на  исти. 

Нацрт  плана  детањне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  Марчока  
и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  изложен  је  најавни  увид  у  периоду  од  11. децембра  2019. 
године  до  09. јануара  2020. године  (чије  је  оглашавањс  објавлено  у  листу  дневник  од  1 1. 
децембра  2019. годuне). У  току  јавног  увида  није  било  примедби  што  је  обрађивач  плана  
констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 
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Након  спроведеногјавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  78. (јавној) седници, одржаној  16!О1• 
2020. године  (чије  је  одржавање  објавлено  у  листу  дневник  од  11.12.2019. године  заједно  са  
текстом  оглашавања  јавног  увида) разматрала  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  
увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  Ондреја  
Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу . 

У  затвореном  делу  седнице, Комисијаје  констатовала  да  у  токујавног  увида  није  поднета  ниједна  
примедба  на  Нацрт  плана  деталне  регулације  простора  за  породично  становање  између  улица  
Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу. 

Сходно  члану  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставла  обрађивачу  плана  
на  надлсжно  посіупање . 
Након  поступања  по  овом  Извсштају , обрађивач  плана  ћс  плански  документ  доставити  
надлежном  оргаuу  градске  управе  ради  упућивања  у  процедуру  доношења . 

ПРЕдСЕ T К  КОМИСИЈЕ  В.д. Наче.пника  

Градске  управе  за  уфанизам  и  грађевј.нске  послове  

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

2. Антонио  Сандики, дипл.инж.маш.  

3. Нада  Милић, дипл.инж.арх.-мастер  

4. Радосав  Шћепановић , дипл. инж. арх. 



Јп  УРБАНИЗАМ   

3АВОfl ЗА  УРБАНWЗАМ ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАЈ-ІИЗАМ  ноВи  САД, БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  ЗјІІІ   
Телефон: +381 21 48.0219в, факс: *381 21 455•395 Е-јпајј: оfІіселкuгbапіzам.гј www.n$џгапјzам.ге  

ИЗВЕШТАЈ  
о  слроведеном  јавном  увиду  

у  Нацрт  плана  детал ,не  регулације  простора  за  породичло  становање  између  
улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донеоје  дана  5.12.2019. године, закучак  број : 
35-226/2019-11, да  се  утврђује  Нацрт  плана  дстајвне  регулације  простора  за  породично  
становање  између  улица  Ондреја  Марчока  и  Трга  Јана  Амоса  Коменског  у  Кисачу, и  
излаже  на  јавни  увид  у  трајању  од  30 дана  и  то  од  11. децембра  2019. године  до  9. 
јануара  2020. године, сваког  радног  дана, у  холу  зграде  ЈП  урбанизамІ , Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  
гіросторијама  Месне  заједнице  Кисач , Кисач, Словачка  број  10. 

У  оставЈbеном  року  за  доставјвање  примедби , предлога  и  сугестија  није  било  
примедби, предлога  и  сугестија. 

-- 

директор : 

и : . новић, дипл . инж. арх. 

ПИБ: 100237773 матw-ни  број: 08113700 шифраделатиосги : 711 1 
ТеІн  рачун: Банка  Интеса: 160-923824-88 Банка  Поuпанска  іuпедионuца: 200-2632220102934-зl АиКбанха: 105-32666-98 
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